



Obnově Bezručovy vyhlídky na Brdech by mohla pomoci příhraniční spolupráce

Společným postupem s polským městem Racibórz by obě samosprávy mohly získat zhruba po milionu z eurofondů.

strana 2

Do schránek míří další stolní kalendář, tektokrát s tématem místních sportovců

Všechny domácnosti ve městě i místních částech by jej ve schránkách měly najít nejpozději do konce letošního roku.

strana 2

Některé místní školy už začaly s poskytováním menstruačních pomůcek žákyním

Dvě z místních škol začaly povinnosti vyplývající z nové vyhlášky plnit v předstihu, další se přidají po Novém roce.

strana 3

Dnes startuje Kínočka, zimní kino bude bavit Kopřivničany každý den až do Zlaté neděle

Na program je celkem osm projekcí. Pořadatelé vybrali oblíbené pohádky, populární animáky i tematické komedie.

strana 4

Celá školka se na neurčito odstěhovala do náhradních prostor kvůli páchnoucí chemikálii ve vzduchu

Kopřivnice (dam) – Už od pondělí vodí rodiče 66 dětí ne do budovy Mateřské školy Pionýrská, ale do školky na ulici Francouzské. Od 5. ledna se pak děti přesunou do náhradních prostor na Základní škole dr. Milady Horákové. Mateřská škola byla na rychlo přesunuta poté, co v její budově byla naměřena zvýšená hodnota 2-ethylhexanolu. Látka s charakteristickým zápachem může při větších koncentracích dráždit oči a dýchací cesty, může působit i malátnost nebo ospalost, byla zjištěna v koncentraci takřka osmkrát překračující povolenou hodnotu. Podle informací

Konkrétní zdroj 2-ethylhexanolu zatím není znám. Po jeho určení budou následovat kroky k zamezení jeho uvolňování. Celý tento proces může trvat i několik měsíců.

ze Státního zdravotního ústavu není 2-ethylhexanol chronicky toxický, nemá mutagenní ani karcinogenní účinky. Do vyhlášky o stanovení hygienických limitů byla tato látka zařazena až letos v únoru, do té doby se její koncentrace nesledovala,“ informoval David Monsport, kopřivnický místostarosta odpovědný za oblast školství. Město jako zřizovatel školky na prokázaný výskyt chemické sloučeniny okamžitě reagovalo. Byla svolána informační schůzka s rodiči a v co nejkratším termínu zajištěn provoz v náhradních prostorách. Postup navíc konzultovalo s hygieniky, kteří ocenili rychlé řešení. Výskyt látky ve školce zřejmě souvisí s její nedávnou rekonstrukcí, a to přesto, že problém se začal objevovat až zhruba rok po jejím ukončení. „Problém se objevoval postupně a zintenzivnil během prázdnin, kdy se prostory školky několik týdnů nevětraly. Byli jsme informováni o zvýšeném zápachu a hned jsme začali situaci řešit. Nejprve jsme kontaktovali zhotovitele stavebních úprav. Během rekonstrukce jsme samozřejmě vyžadovali použití kvalitních certifikovaných materiálů. Všechno mělo být v pořádku, a to i podle vyjádření francouzského výrobce použitého lina. Proto jsme objednali měření a odhalili překročení hygienického limitu 2-ethylhexanolu,“ uvedl vedoucí odboru majetku města Adam Ondrašík. (Pokračování na straně 2)



Výstavní pavilon na Novém náměstí se od začátku týdne každý podvečer proměňuje v čtecí koutek, kde budou dětem až do 23. prosince předčítány vánoční pohádky. FOTO: DAVID MACHÁČEK

Město má novou koncepci sportu pro další dekádu

Kopřivnice (dam) – Město má novou koncepci rozvoje sportu a volnočasových aktivit. Reaguje nejen na končící platnost stávající koncepce, ale také na proměňující se potřeby města, stárnutí obyvatelstva i stav sportovní infrastruktury v Kopřivnici Dokument, který má platit následujících deset let, před týdnem hladce schválili zastupitelé.

„Aktuálně platná koncepce vyprší koncem letošního roku, proto jsme před rokem navrhli přípravu nového doku-

mentu, který se zaměřuje na modernizaci a efektivní správu sportovní infrastruktury a její využití jak sportovními organizacemi, tak širokou veřejností,“ uvedl místostarosta David Monsport, odpovědný mimo jiné právě za oblast sportu.

Do přípravy koncepce byly zapojeny sportovní kluby, školy a další organizace. Proběhlo dotazníkové šetření mezi dětmi, mládeží i dospělými obyvateli. Výsledky průzkumů byly následně prezentovány veřejnosti a doplněny o indi-

viduální jednání se zástupci klubů, škol, odborníků i členů sportovní a volnočasové komise. Z podkladů pak vzešla návrhová část koncepce, která byla na podzim projednána komisí, zveřejněna na webu města a diskutována také na fóru Zdravého města.

Nová koncepce potvrzuje Kopřivnici jako město s velkou sportovní tradicí, nadprůměrně vybavené sportovišti a se silným zázeminím sportovních klubů.

(Pokračování na straně 3)

Polygon oslavil půl století provozu, areál nad městem je evropský unikát

Kopřivnice (dam) – Zkušební polygon Tatrovka slouží už půl století. Právě v roce 1975 byl zahájen jeho pravidelný provoz, přestože jeho budování začalo už o osm let dříve. Do té doby se tatrovky testovaly především ve vojenských výcvikových prostorech, ale tehdejší šéfkonstruktor Milan Galia prosazoval sofistikovanější přístup a hlavně jeho zásluhou podnik zakoupil šedesátihektarový pozemek nad samotnou fabrikou a začal na něm budovat polygon, který dnes patří k největším areálům svého druhu v Evropě a pro testování těžkých nákladních vozů nemá příliš konkurenci ani v celosvětovém srovnání.

Vznik polygonu je neodmyslitelně spojen s vývojem Tatro 815. Právě pod investice do jejího vývoje se skryly i veškeré náklady na stavbu

polygonu. I proto zde kromě broďů pro testování nákladů mezi prvními vznikl i rychlostní ovál, který zase posloužil při vývoji osobní Tatro 613.

Stavba celého rozsáhlého areálu, který čítá více než 22 kilometrů speciálních vozovek, terénní dráhu, několik broďů, unikátní „nekonečnou“ sklápěčkovou dráhu, svahový okruh se stoupáními a klesáními od 10 % do extrémních 65 %, ale i atraktivní krutovou a ohybovou dráhu pro většinu možností tatrováckých podvozků, trvala zhruba 14 let. Areál byl kompletně dobudován v letech 1980–1981. Souběžně s polygonem vznikaly i metodiky zkoušek.

Srdcem polygonu je šest speciálních vozovek, na nichž probíhají klíčové zkoušky životnosti vozidel.

(Pokračování na straně 2)

Nový vůz bude Charitě sloužit pro terénní služby

Kopřivnice (hod) – Ve středu 10. prosince ve Vile Machů proběhlo předání nového sociálního automobilu, který bude po čtyři roky využívat Charita Kopřivnice. Jak poznamenala Simona Přečková, ředitelka Charity Kopřivnice, šlo o významný a důležitý den. Automobil Dacia Jogger se podařilo pořídit díky sponzorským darům firem, měst a obcí z regionu, kterých se složilo celkem 57.

„Vůz bude sloužit zejména pro naši terénní pečovatelskou a ošetrovatelskou službu, která denně pomáhá desítkám obyvatel Kopřivnice i okolních obcí. Nový automobil přinese výrazné posílení dostupnosti péče v domácnostech klientů,“ okomentovala využití nového vozu Simona Přečková. (Pokračování na straně 3)



Ředitelka Charity přebrala od zástupkyně společnosti Kompakt nový vůz, který bude po čtyři roky sloužit terénním službám. FOTO: D. HOĐÁKOVÁ

Celá školka se...

(Dokončení ze strany 1)
Paradoxem je, že kdyby bylo měření provedeno před rokem, zůstala by látka neodhalena, protože se její koncentrace vůbec nezjišťovaly.

Nyní bude město pracovat na jednoznačné identifikaci zdroje problému. 2-ethylhexanol se běžně používá při průmyslové výrobě změkčovačů plastů. Jako nejpravděpodobnější původce kontaminace se předběžně jeví podlahová krytina a její neočekávaná reakce na vlhkost. Stejnou látku ale může obsahovat i nově instalovaný nábytek.

„Kontaktovali jsme Zdravotní ústav a řešíme další postup. Existuje několik hypotéz, ty musíme v následujícím období potvrdit nebo vyvrátit,“ uvedl místostarosta David Monsport s tím, že v tuto chvíli je nejdůležitější, že u žádného z dětí nebyly hlášeny zdravotní problémy. Podle jeho slov je po přesunu dětí a zaměstnanců nyní zásadní jednoznačně potvrdit zdroj zápachu a následně jej odstranit.

„V tuto chvíli je těžké odhadovat, jak dlouho to může trvat, důležitý bude i technologický postup při odstraňování problému,“ vysvětlil Monsport s tím, že je pravděpodobné, že náhradní prostory bude školka využívat měsíce. Radnice a její odbor majetku města i právníci situaci řeší jak s odborníky na stavební materiály, tak s hygieniky i zhotovitelem rekonstrukce.

Polygon oslavil půl století...

(Dokončení ze strany 1)

„Testované vozy projíždějí jednotlivé úseky ve stanovených rychlostech a s předepsaným zatížením. Testovací cyklus trvá zhruba půl roku a během něj vůz ujede asi 20 tisíc kilometrů, což odpovídá přibližně 100 tisícům kilometrů v těžkém terénu. Máme potvrzeno, že to, co se na polygonu 'nezlomí', nám v běžném provozu neselže,“ prohlašuje Radomír Smolka, šéf tatrováckého vývoje a výzkumu a člen představenstva Tatra Trucks. Polygon automobilce neslouží pouze k testování, ale také ke kompletní certifikaci a homologaci vozidel přímo v reálných podmínkách.

Aktuálně polygon přibližně z osmdesáti procent slouží potřebám Tatry a jejich technikům. Zhruba deset procent připadá na externí zkoušky a další část na prezentační akce pro zákazníky Tatra Trucks i dalších firem. Mezi externími zákazníky, kteří si polygon objednávají k testování svých produktů, převažují výrobci autobusů a stavební techniky. Polygon ale dávno neslouží jen konstruktérům. Během let hostil řadu koncertů, tuningových srazů, setkání veteránů nebo i sportovních událostí. Na jeho vozovkách se jezdily rychlostní zkoušky rallyových podniků, ale vedly tudy i tratě běžeckých závodů. Posledních třináct let se na něm konají i Kopřivnické dny techniky, které navštěvují desetitisíce lidí.

Za třináct let, kdy je Tatra znovu v rukou českých majitelů, bylo do polygonu investováno přibližně 200 milionů korun. Vybudována byla nízkoadhezní vozovka s automatickým zkrácením, certifikovaná hluková vozovka, rekonstruována sinusová trať, opraven povrch rychlostního okruhu i terénní dráhy a kompletně obnoven vodní brod včetně vodního hospodářství. Součástí rozvoje se stala také výstavba dvou moderních prezentačních center. Nejnovější technologickou novinkou je pak letošní instalace vodíkové plnicí stanice. Do budoucna se zvažuje investice do rychlonabíječek, které ulehčí testování plně bateriových elektromobilů.



PROVOZNÍ DOBA MĚSTSKÉHO ÚŘADU V ZÁVĚRU ROKU 2025

Pondělí 22. a 29. 12.	8-14 hodin
Úterý 23. a 30. 12.	8-14 hodin
Středa 24. a 31. 12.	ZAVŘENO
Pátek 2. 1.	ZAVŘENO

KOPŘIVNICE

Obnově vyhlídky pomůže spolupráce s Poláky

Kopřivnice (dam) – Vloni v létě uzavřena Bezručova vyhlídka na Brdech se zřejmě dočká obnovy díky spolupráci s Poláky. Zastupitelé před týdnem jednomyslně schválili uzavření dohody o spolupráci s polským městem Racibórz. Díky nastartované příhraniční spolupráci mohou obě města získat až 40 tisíc eur (v přepočtu necelý milion korun) z evropského programu Interreg. Obě města spadají do území euroregionu Silesia a díky tomu budou moci získat prostředky, které Kopřivnici pomohou obnovit Bezručovu vyhlídku a Ratibořští postaví vyhlídkovou plošinu v městském arboretu.

Odbor rozvoje města v uplynulých měsících posuzoval několik variant řešení. Jako nejefektivnější z hlediska času i nákladů byla vyhodnocena varianta demolice stávajícího objektu a výstavby nové vyhlídky v obdobných parametrech. Při stavbě nové rozhledny se počítá

s odolnějším nosným systémem z kovu, doplněným o dřevěné podlahy a schodiště. Zachování původního řešení mělo zároveň usnadnit povolovací proces v chráněné lokalitě NATURA 2000. Zároveň je ale v plánu i kácení vzrostlých stromů v okolí obnovené rozhledny, které by jinak omezovaly výhled.

Jak zastupitele informoval starosta Adam Hanus, podle čerstvě vytvořené předběžné kalkulace by obnova vyhlídkové věže na Brdech měla stát zhruba 2,3 milionu korun. Při získání dotace by tak Kopřivnice z rozpočtu doplácela zhruba milion a tři sta tisíc korun. V diskuzi před hlasováním zazněl návrh využití dřeva z městských lesů, což by podle zastupitele Antonína Kováče mohlo snížit náklady na stavbu. Schválením dohody zastupitelstvo umožnilo podání žádosti o dotaci, jejíž výzva má být vyhlášena na začátku roku 2026.



Hned druhý den poté, co se prokázala zvýšená koncentrace 2-ethylhexanolu v MŠ Pionýrská, proběhla informační schůzka s rodiči, na které byli informováni o stěhování. FOTO: L. MACHÁČKOVÁ

Stolní kalendář na příští rok přiblíží místní sportovce

Kopřivnice (hod) – V minulém týdnu začala distribuce stolních kalendářů, které Kopřivničané dostanou do svých schránek. Tentokrát je věnován talentovaným kopřivnickým sportovcům, kteří reprezentují naše město v České republice i v zahraničí. Kopřivnice je městem v pohybu a pohyb je spojen se vším, na co jsme v Kopřivnici nejvíce hrdí – od automobilů značky Tatra až po úspěchy mnoha místních sportovců.

„Ve spolupráci se Sportovní a volnočasovou komisí Rady města Kopřivnice jsme oslovili místní kluby a vytvořili kalendář, jehož cílem je představit veřejnosti mladé aktivní sportovce, kterým se aktuálně daří v soutěžích na různých úrovních. Jde o sportovce závodící za Kopřivnici i Kopřivničany, kteří momentálně působí jinde. A protože vybrat pouze jeden úspěch je u těchto talentů prakticky nemožné, rozhodli jsme se letošní kalendář doplnit také speciální webovou stránkou, kde si můžete u každém ze sportovců přečíst více. Stačí naskenovat QR kód a můžete žasnout nad tím, čeho naši mladí sportovci dosáhli,“ uvedla tisková mluvčí města Lucie Macháčková s tím, že kalendář bude vydán v počtu 10 800 výtisků a kopřivnické domácnosti jej dostanou jako vánoční dárek zdarma. Jak bývá zvykem, v kalendářích jsou uvedena data nejen nejruznějších akcí, ale i zápisů do mateřských a základních škol, školní prázdniny, termíny splatnosti místních poplatků a další.

Distribuce by měla skončit nejpozději do konce roku. „Lidé, kteří kalendář nenajdou do konce letošního roku ve svých poštovních schránkách, si pro něj mohou přijít nejdříve po Novém roce na radnici na informace, kde jej obdrží,“ uvedl webmaster Radek Chvistek, jenž má distribuci kalendářů na starost.

Kopřivničané v domovech seniorů dostávali dárky

Kopřivnice (hod) – Kopřivnice v adventním čase nezapomíná na své spoluobčany, kteří z důvodu svého stáří a nemoci trvale žijí v domovech pro seniory. V tomto týdnu místostarosta Stanislav Šimíček s Pavlou Žáčkovou, referentkou odboru sociálních věcí, zavítali do Domova pod Bílou horou v Kopřivnici a také do domova seniorů v Příboře. Všem kopřivnickým seniorům předávali vánoční kaktusy s blahopřáním. Celkem navštívili téměř stovku seniorů. Navštěvy spoluobčanů v závěru roku jsou dlouholetou tradicí. „Seniory se na naše návštěvy každoročně těší. Pro některé z nich jsme v tomto adventním čase jedinou předvánoční návštěvou. S každým si krátce popovídáme. Občas je to dojemné a dojde i na slzy, ale někdy jsou ty slzy zase ze smíchu,“ okomentoval návštěvy místostarosta Stanislav Šimíček, zodpovědný za sociální oblast.

Vánoční přání starosty města

Milí Kopřivničané, opět se blíží nejkrásnější období roku – Vánoce. Čas zastavení a bilancování, kdy se ohlížíme za uplynulým rokem a zamýšlíme se nad tím, co všechno jsme společně prožili a zvládli. Myslím, že v roce 2025 toho nebylo málo.



Když se ohlédnu a zamyslím, já osobně mám velkou radost ze zavedení městské hromadné dopravy, z bezproblémového průběhu výstavby i dosavadního provozu nové okružní křižovatky a z velmi povedeného projektu pumptracku na bývalém házenkářském hřišti. Pořádilo se také pokračování v dalších úpravách centra města, čímž mám na mysli rekonstrukci prostoru před Muzeem osobních automobilů Tatra, jemuž vévodí unikátní designové prvky tvořící ikonické logo Tatry. Ale také dokončení reprezentativního schodiště do kulturního domu, kde sice ještě vnímáme drobné nedostatky v podobě pouštějící barvy dřevěných sedáků, ale pracujeme na nápravě a projekt jako celek vnímáme jako vydařený.

Po celý rok jsme si připomínali výročí významných kopřivnických malířů, ocenili jsme současné výtvarné osobnosti a akcemi na Novém náměstí, ve výstavním pavilonu, v muzeích i ve školkách jsme rozvíjeli odkaz rodáků Zdeňka Buriana či Josefa Treuchela. V této souvislosti se nám podařilo oživit veřejný prostor triceratopsem Jindrou a aktuálně originálními kopřivnickými mamuty, které nikde jinde nenajdete! Výročí oslavila také Větrkovičká přehrada, která dostala k padesátinám pěknou oslavu, knihobudka a nedávno také houpací lavičku ve tvaru srdce, tedy Lovečku.

Po celý rok jsme pracovali na řadě větších i menších projektů a zároveň jsme připravovali tři obrovské investice, jejichž zahájení nás brzy čeká – těmi jsou rekonstrukce letního koupaliště, přeměna historické budovy bývalé ZŠ Náměstí na knihovnu s komunitním centrem a výstavba nových bytů v přístavbě této školy. Udělali jsme také vše pro to, abychom do města přivedli investora za účelem bytové výstavby v lokalitě Západ, a již brzy se ukáže, zda naše snaha přinese své ovoce.

Děkuji všem, kdo jste se na rozvoji našeho města jakkoliv podíleli – děkuji zaměstnancům městského úřadu, městských firem a příspěvkových organizací i všem spolkům, které se ve městě starají o kulturní, sportovní a společenské dění. V neposlední řadě děkuji Vám všem, komu není Kopřivnice lhostejná a zapojujete se do debat o její budoucnosti. Vážíme si Vašich podnětů, Vašeho zájmu a podpory.

Přeji Vám klidný závěr roku, radostné Vánoce a mnoho krásných chvil s Vašimi blízkými. Do nového roku hodně zdraví, elánu, odvahy, úspěšných startů a mnoho štěstí při realizaci všech pracovních i osobních projektů!

Adam Hanus, starosta Kopřivnice

Zdarma si zaplavat či zabruslit bude možné před Vánoci a na silvestra

Kopřivnice (hod) – Ani letos nebudou Kopřivničané ochuzeni v závěru roku o tradiční dárek, který pro ně připravila kopřivnická radnice, a to bezplatný vstup na sportoviště před Vánoci a na silvestra. Tuto možnost poskytuje radnice občanům Kopřivnice a místních částí již několik let v rámci podpory sportu a aktivního trávení volného času.

„Ověřilo se, že sportování zdarma je před Vánocemi příjemným zpestřením a pro mnoho našich obyvatel jde o jedinečnou možnost vyzkoušet, jakou službu vybrané dva areály nabízí,“ uvedl místostarosta David Monsport, jenž má v gesci sport.

Zdarma budou moci lidé sportovat hned dvakrát. Zaplavat si v krytém bazéně bude možné v pondělí 22. prosince v době od 10 do 17 hodin a ve středu 31. prosince od 8 do 12 hodin. Lidé uhradí pouze vratnou stokorunovou zálohu na čipový náramek, samotný vstup bude bezplatný. Zabruslit si budou moci Kopřivničané v neděli 21. prosince v době od 14 do 15.15 hodin a na silvestra od 10 do 12 hodin.

Dny techniky získaly dotaci od města a doufají v podporu z kraje

Kopřivnice (dam) – Město podpoří pořádání 14. ročníku Kopřivnických dnů techniky. Zastupitelé minulý týden po poměrně obsáhlé diskuzi schválili sedmisettisícovou dotaci na pořádání červnové akce, která dlouhodobě patří k největším nehupebním akcím v Moravskoslezském kraji.

Pořadatel Pavel Farda při obhajobě své žádosti před pořadatelem podhalil zákulisí financování akce, jejíž loňský rozpočet dosáhl částky 1,323 milionu korun, včetně konstrukce odměny pořadatele. Město se podle něj v letošním roce podílelo na nákladech akce zhruba z 53 procent a pořadatel se podařilo získat rekordní objem prostředků z dalších zdrojů, tedy od partnerů akce, ale i samotných vystavovatelů nebo stánkových prodejců.

Pro příští rok je podle slov Pavla Fardy na dobré cestě čtvrtmilionová podpora z Moravskoslezského kraje, která by podle slov pořadatele mohla ztraktivnit doprovodný hudební program na Dnech techniky. Pro udělení dotace se nakonec vyslovilo 16 z devatenácti přítomných zastupitelů.

Školy plní novou vyhlášku, začínají poskytovat menstruační pomůcky

Kopřivnice (dam) – Od Nového roku mají všechny školy v Česku povinně zajišťovat na dívčích toaletách jednotlivě balené menstruační pomůcky. Novelu vyhlášky představenou Ministerstvem zdravotnictví už zavádějí do praxe i kopřivnické školy. Zdejší školy se na změnu připravují různými způsoby a různou rychlostí. Nejdále jsou ZŠ Alšova a ZŠ dr. Milady Horákové, které už menstruační pomůcky poskytují. Alšova investovala do profesionálních podavačů vložek a tamponů ve všech dívčích toaletách. „Máme namontovány kombinované podavače a chceme už v prosinci odpi-
lotovat provoz, abychom viděli reálnou spotřebu a případné dopady,“ říká ředitel školy Robin Pospěch. ZŠ dr. Milady Horákové zvolila jednodušší řešení, ale začala ještě dříve. Už od listopadu pravidelně doplňuje košíky s pomůckami na dámských WC. Podle ředitele Petra Liberdy je však na vyhodnocení nákladů zatím

brzy.

Další školy začnou novou povinnost plnit až ve stanoveném termínu, tedy po vánočních prázdninách. V ZŠ Lubina nainstalují volně přístupné schránky na toaletách, které bude škola pravidelně doplňovat. Ředitel Pavel David očekává roční náklady maximálně v nižších jednotkách tisíc korun. Na mnohem větší Základní škole Emila Zátopka pochopitelně utratí více. I na této škole už vybrali a zakoupili zásobníky a první zásoba hygienických potřeb vyjde přibližně na pět tisíc korun. „Kolik to bude stát dlouhodobě, teprve uvidíme podle spotřeby,“ uvádí ředitel Filip Bordovský. Přestože jednotlivé školy řeší vybavení odlišně, shodují se v tom podstatném. Pomůcky budou vždy umístěny přímo na dívčích toaletách, aby žákyňe mohly situaci řešit diskrétně a bez ostychu. Stejně jednotný je i postoj k financování. Všechny oslovené školy uvedly, že ná-

klady uhradí z vlastních rozpočtů a zatím neplánují, že by se snažily novou povinnost financovat z externích zdrojů.

Novelizovaná vyhláška Ministerstva zdravotnictví, která ukládá školám novou povinnost: zajistit na všech toaletách určených pro dívky starší devíti let jednotlivě balené menstruační potřeby, vstupuje v platnost 1. ledna 2026. Podle ministra zdravotnictví končí vláda Vlastimila Válka má opatření především odstranit bariéry v přístupu ke vzdělávání a dopady menstruační chudoby. „Menstruace není volba, ale přirozená součást života a žádná studentka by kvůli ní neměla odcházet domů, improvizovat s toaletním papírem, nebo se stydět požádat o pomoc. Cílem vyhlášky je nejen vyšší hygienický standard ve školách, ale i odstranění bariér v přístupu ke vzdělávání a snížení absence dívek ve výuce,“ vysvětloval důvody zavedení nové povinnosti Válek.

Skibusy vyjedou 26. prosince

Kopřivnice (hod) – O Vánocích začne opět jezdit skibus Beskydy. Lyžaři i turisté z Kopřivnice tak budou moci vyrazit do hor pohodlně a bez přestupů. Provoz jediného přímého spoje do Beskyd hradí města Kopřivnice, Nový Jičín a Příbor, a to zhruba 490 tisíc korun, z toho podíl Kopřivnice činí 199 069 korun.

Autobus s možností přepravy lyží vyjede poprvé na trasu Nový Jičín–Bílá v pátek 26. prosince. Aby si lidé mohli užít lyžování a zimní turistiku během vánočních prázdnin, budou až do 31. prosince a v pátek 2. ledna vypravovány dva páry spojů denně. Od ledna 2026 až do 28. dubna bude skibus jezdit v soboty, neděle a o svátcích, kromě svátků velikonočních.

Jeden spoj bude jezdit na trase Nový Jičín–Bílá a zpět, druhý spoj na trase Nový Jičín–Pustevny a zpět. V Kopřivnici bude skibus opět stavět na zastávce Čs. armády, stejně zůstávají i jízdní řády. Spoj na Bílou vyjede z Kopřivnice v 7.25 a zpáteční bude mít odjezd v 16.10 hodin. Na Pustevny budou moci zájemci vyrazit 10.25 a zpátky do Kopřivnice ve 13.20 hodin.

Nový vůz bude Charitě sloužit...

(Dokončení ze strany 1)

„Pomáhat lidem, kteří naši pomoc potřebují, patří mezi ušlechtilé lidské vlastnosti. Je důležité, a to i v dnešní době, podat pomocnou ruku. Proto se naše společnost rozhodla pomoci potřebným. Zaměřili jsme se na vozový park dětských domovů, speciálních ústavů a dalších zařízení, které pečují o děti a dospělé lidi nějakým způsobem postižené. Protože nám bylo jasné, že nemáme dostatek finančních prostředků, vytvořili jsme systém, který díky vám, firmám, již umožnil předat 526 podobných vozidel, z toho 17 v Moravskoslezském kraji,“ přiblížil firmu a její sociální projekt Břetislav Božoň, ředitel reklamní agentury Kompakt, spol. s r. o., Frýdek-Místek.

Za město poděkoval místostarosta Stanislav Šimíček, jenž má v gesci sociální služby. „Přeji vám, ať vám auto dlouho slouží, mnoho šťastných kilometrů. Děkuji za poskytování pečovatelské a zdravotní služby, kterou poskytl v katastru Kopřivnice, protože my ji vnímáme jako jednu z nejdůležitějších, aby lidé mohli strávit co nejdelší dobu doma, a nemuseli být umísťováni do domovů pro seniory,“ popřál místostarosta Šimíček. Za nový vůz poděkoval Pavel Janek nejen za Radu Charity Kopřivnice, jejímž je členem, ale i za zaměstnavatele služby.

Město má novou koncepci...

(Dokončení ze strany 1)

Dokument ale zároveň otevřeně mluví o stárnoucí infrastrukturu, a to zejména u provozně nejnáročnějších sportovišť, jako je zimní stadion, letní koupaliště a sportovní haly. Problémem jsou i kapacitní omezení některých zařízení. Dokument pracuje se společenskými trendy, jako je stárnutí populace, rostoucí zájem o neorganizovaný pohyb, využívání veřejného prostoru, alternativní sporty a důraz na pohyb jako součást prevence a zdravého životního stylu.

Realizace navržených opatření má probíhat postupně podle aktuálních potřeb města a jeho finančních možností. Přednost má mít využívání externích finančních zdrojů a městský rozpočet má být zapojen zejména v případě jejich nedostupnosti. „Dokument tak vytváří dlouhodobý, ale realistický rámec pro plánování investic i podporu sportovních a volnočasových aktivit. Základní vizí je, že město myslí na všechny. Kopřivnice chce i nadále rozvíjet svou pozici města s širokou nabídkou sportovních a volnočasových aktivit pro své obyvatele,“ doplnil místostarosta Monsport.

Nová koncepce má být v následujících letech naplňována prostřednictvím konkrétních opatření, akčních plánů a pravidelného vyhodnocování. Má sloužit nejen jako vize směřování, ale i manuál, který má napomoci tomu, aby se sport v Kopřivnici rozvíjel systematicky, udržitelně a ve prospěch všech generací.

Tříkrálová sbírka začne na Nový rok

Kopřivnice (hod) – S nástupem nového roku vyrazí do ulic po celé republice Tříkráloví koledníci z Charity ČR. Ti už budou chodit na koledu šestadvacátým rokem. Aby vše proběhlo bez zádrhelů, přípravy na sbírku byly zahájeny už v listopadu. Do ulic Kopřivnice a jejích místních částí a dalších obcí spadajících pod Charitu Kopřivnice by v lednu mělo vyrazit cca 217 skupinek koledníků. Ti budou chodit s dospělým doprovodem a pokladničkou zapečetěnou příslušným úřadem a průkazkou vystavenou Charitou Kopřivnice nejpozději do 14. ledna 2026, kdy sbírka končí.

Kromě koledníků budou moci lidé darovat příspěvek i do stacionárních pokladniček. „Ty najdou na stejných místech jako v uplynulých letech – v informačním centru v kulturním domě, v kostele sv. Bartoloměje, na radnici (jednu ve vestibulu a druhou v kanceláři Charity v 7. podlaží), ale nově také v našem SeniorTaxi

a v salonu odborné pedikúry Zdravé kroky. Lidé budou moci přispět i bezhotovostně, a to přes portál Tříkrálové sbírky. „Číslo účtu Tříkrálové sbírky je 66008822/0800 a variabilní symbol pro Charitu Kopřivnice 7779808009,“ upřesnila Simona Přečková a dodala, že platit bude možné i přes QR kód, a to až do 30. dubna příštího roku a dodala: „Věříme, že i letošní Tříkrálová sbírka se ponese ve stejném duchu solidarity a štěrnosti jako v minulých letech a že lidé znovu otevrou svá srdce pro dobrou věc.“

Výtěžek Tříkrálové sbírky se řídí schválenými pravidly, které schvaluje a následně i kontroluje diecézní Charita. Místní Charitě se vrátí zpět 65 %, 15 % jde na projekty diecézní Charity, 10 % je určeno do krizového fondu, odkud jsou uvolněny při mimořádných událostech, a na pomoc v zahraničí, 5 % je vyčleněno na projekty Charity České republiky a posledních 5 % jde na zákonné režie sbírky.



V pondělí 15. 12. byla na kopřivnické radnici podepsána smlouva s BB-KEY Kopřivnice, dodavatelem rekonstrukce kopřivnického koupaliště. Sdružení společností BERNDORF BÄDERBAU, s. r. o., a První KEY-STAV, a. s., by mělo prakticky nové koupaliště vybudovat za 200 milionů a 200 tisíc korun.

FOTO: DANA HOĐÁKOVÁ
placená inzerce

Betlémské světlo bude letos k mání na třech místech

Kopřivnice (hod) – Betlémské světlo se bude na Štědrý den rozdávat i v Kopřivnici. Plamínek, novodobý symbol Vánoc, bude možné převzít od skautů do vlastních lucerniček na Štědrý den nově na třech místech v době od 10 do 11 hodin.

Plamínek, který připomíná narození Ježíše Krista, symbolizující mír, lásku, víru a naději, budou kluci a holky ze 3. a 4. oddílu střediska Kopřivnice rozdávat před kulturním domem a před kostelem sv. Bartoloměje. Třetí skupinka bude mít letos nové stanoviště před Základní školou 17. listopadu.

Alliance Laundry Systems | Leading performance

DO PŘÍBORA HLEDÁME ŽENY A MUŽE NA POZICE:

- SVÁŘEČ KOVŮ
- OBRÁBĚČ KOVŮ
- STROJÍRENSKÝ DĚLNÍK
- SKLADNÍK



Kontakt:
Lenka Šulová
728 527 578
prace@alliances.com



Jiří Krhut bude bavit skeči i písněmi

Kopřivnice (dam) – Posledním, kdo v letošním roce pobaví návštěvníky kulturního domu, bude ostravský bavič a hudebník Jiří Krhut. Ten dorazí v sobotu 27. prosince se svým varieté – autorskou one man show, která už pátým rokem slaví úspěchy nejen v domovském klubu Heligonka.

Představení je mozaikou skečů, scének, stand-upů i písniček. Krhut čerpá inspiraci z každodenní reality ostravského regionu a s velkou dávkou nadsázky potvrzuje svůj výjimečný pozorovací talent. Výrazným ry-

sem večera je živý kontakt s publikem, improvizace a schopnost reagovat na aktuální dění přímo v sále.

Vedle herecké a komediální polohy je Jiří Krhut nepřehlédnutelný i na hudební scéně. Jako skladatel a textař spolupracuje s Ewou Farnou, Vojtěchem Dykem, Lenkou Novou či Marií Rottrovou. Vlastní autorovou tvorbu představil na sólovém albu Čapárna a širší pozornost si získal také společným projektem se Štěpánem Kozubem. Představení ve velkém sále kulturního domu začíná v 19 hodin.

Vánoční sezona Cantus Venuste je v plném proudu

Kopřivnice (dam) – Zdejší ženský pěvecký sbor Cantus Venuste už je ponořený do série vánočních koncertů. První vystoupení kopřivnické pěvkyně absolvovaly už na začátku adventu v Praze. Minulou neděli pak sváteční program uvedly nejen v kostele sv. Petra a Pavla v Lichnově, ale potěšily i klienty Domova pro seniory OASA v Petřvaldsku. Příští neděli budou zpívat v kostele Nalezení svatého Kříže v Rybí.

Na všech adventních, vánočních i povánočních koncertech sboru se publikum může těšit na tradiční koledy, písně z kancionálů, skladby inspirované duchovní hudbou i populární melodie. Na přípravě svátečního hudebního programu letos sbor spolupracuje se žáky První soukromé ZUŠ MIS music. Hrát budou flétnistky ze třídy Věry Michálkové, která je zároveň i sbormistryní Cantus Venuste, a také houslisté ze třídy Mar-

kéty Melčákové.

„Nejvíce se děvčata z pěveckého sboru těší na setkání s domácím publikem v kostele sv. Bartoloměje v Kopřivnici,“ říká Věra Michálková. Domácí koncert je naplánován na pondělí 29. prosince od 17 hodin. Ještě před ním ale sboristky vystoupí i v Domově pod Bílou horou. Poslední koncert vánoční sezony pro Cantus Venuste pak proběhne v proskovickém kostele sv. Floriána 4. ledna 2026.

Kinočka pod širým nebem nabídne legendární pohádky, oblíbené animáky i vánoční komedie

Kopřivnice (dam) – Po předchozích třech ročnících se ze série venkovních filmových projekcí stala stejná vánoční tradice jako cukroví nebo bramborový salát. Od dneška až do neděle čekají na návštěvníky kopřivnického Nového náměstí dvě projekce denně. Pořadatelé z kulturního domu zapletli Kinočku z osmi pramenů českých i zahraničních vánočních filmů. Každý den od 16 hodin poběží dva filmy za sebou a diváci v prostoru před kulturním domem mohou vychutnat nejen atmosféru netradičního zimního kina, ale i něco na zahřátí z připravených stánků.

Program zahájí už dnes ve čtyři hodiny odpoledne animák **Doba ledová**. V prehistorickém světě, kdy mrzne, až praští, začíná příběh o migraci. Zvířecí tým – mamut, tygr a lenochod – najdou lidské mládě a us-

myslí si, že prcka vrátí rodičům, což s sebou přinese mnoho zábavných i dobrodružných situací a navíc nechybí praveverka a její žaludy. Po Době ledové zhruba od půl šesté večer bude následovat česká vánoční klasika – pohádka **Tři oříšky pro Popelku**. Česko-německý koprodukční film Václava Vorlíčka s Libuší Šafránkovou v titulní roli není určitě třeba dlouze představovat.

V pátek 19. prosince začne Kinočka opět v 16 hodin promítáním rodinného filmu **Veselé Vánoce přejí chobotnice**. Film sestříhaný z oblíbeného televizního seriálu natočeného Jindřichem Polákem podle scénáře Oty Hofmana je přímým pokračováním komedie Chobotnice z 2. patra. Diváci se v magické vánoční Praze setkají nejen s Evou a Honzíkem, ale především jejich

dvěma chobotničkami, vymodelovanými z prapodivné podmořské hmoty. Modrý a Zelená se svérázným způsobem snaží nejen zažehnat manželskou krizi rodičů svých malých ochránců, ale také se efektivně ukryt před profesorem Gergelem a jeho týmem, kteří je chtějí využít jako úžasný zdroj energie.

V 17.47 h naváže hudební pohádka **Šíleně smutná princezna**. Příběh prince a princezny ze sousedních zemí, kteří mají uzavřít sňatek. Rozhodli o něm ale jejich moudří otcové se svými rádci. Královské děti však o svém osudu chtějí rozhodnout samy, a tak rozehrají hru, ve které si svého životního partnera vyberou samy. Co na tom, že princezna Helena (Vondráčková) a princ Václav (Neckář) jsou nevědomky zamilovaní právě do těch, které jim vybrali.

V sobotu 20. prosince v 16 hodin odjíždí z Nového náměstí **Polární expres**. Režisér Robert Zemeckis vytvořil s pomocí hlasu Toma Hankse opravdovou vánoční klasiku. Společně vás pozvou na palubu kouzelného vlaku, který se o Vánocích vydává na trať, jež se kroutí nahoru a dolů horami, klouže po ledových pláních a šplhá přes závratně vysoké mosty na cestě za dobrodružstvím a objevením pravého významu svátků.

Do hor, konkrétně na odborovou rekreaci do Tater, se diváci budou moci vydat i v 17.55 h v komedii **Anděl na horách**. Revizor pražských elektrických drah Gustav Anděl (Jaroslav Marvan) vyráží ve filmu z roku 1955 na Slovensko nejen za sněhem, ale aby si prověřil nastávající svého syna.

Poslední den letošní Kinočky, neděle 21. prosince, nabídne v 16 hodin pohádku **Největší dar**. Bohové a bohyně slovanského panteonu se začnou plést do života obyvatel malé valašské vsí. Zatímco Morena, bohyně zimy, chce přivést na svět věčný mráz a ostatní bohové se ji snaží zastavit, rovnováhu ročních období nakonec pomůže obnovit obyčejná dívka silou lidského srdce, která dokázala přemoci i božská kouzla.

Poslední projekce letošního ročníku by měla začít v neděli okolo tři čtvrtě na šest večer a program uzavře romantická komedie **Prázdniny**. Aby se vymanily z ubíjejícího stereotypu, vymění si Američanka Amanda (Cameron Diaz) a Britka Iris (Kate Winslet) na Vánoce domovy. Nečekaně obě najdou nejen klid, ale i nové vztahy, které jim převrátí život naruby.

ZUŠ prý hledá způsob, jak omezit boj o vstupenky

Kopřivnice (dam) – Půldruhé hodiny doslova nabitě tancem nabídl minulý úterý svým návštěvníkům kompletně vyprodané Vánoční koncerty tanečního oboru ZUŠ Zdeňka Buriana. Ty hned dvakrát během jednoho podvečera naplnily kulturní dům. Díky předtočenému úvodnímu slovu se všech čtyřadvacet připravených choreografií podařilo vměstnat do zhruba devadesáti minut a diváci měli co dělat, aby stíhali vstřebat program, který představil aktuální tvorbu všech žáků tanečního oboru od obou přípravných ročníků až po druhý ročník druhého stupně a studium pro dospělé. Kromě barevného tanečního programu, který zhruba z poloviny tematicky odrážel i nadcházející svátky, se návštěvníci koncertu dočkali také příslibu, že škola pracuje na mechanismu, jak pro příště zabránit tomu, aby se z koupě vstupenek na taneční koncerty stala „adventní klikací soutěž“.

Ředitel školy Dušan Brus navíc už oznámil konání nejen tradičních jarních tanečních koncertů, ale také velké open air akce na Novém náměstí, do které se 26. června 2026 zapojí celá ZUŠ Zdeňka Buriana.



Jedna z tematických choreografií Vánočního tanečního koncertu ZUŠ Z. Buriana vznikla na známou píseň Hallelujah v 3.B ročníku. FOTO: DAVID MACHÁČEK

Novoročnímu ohňostroji bude předcházet koncert Banda del Caffè

Kopřivnice (dam) – Tradiční oslava nového roku začne 1. ledna ve čtyři odpoledne koncertem kapely Banda Del Caffè. Ostravská kapela hrající cover verze tuzemských i zahraničních popových a rockových hitů bude bavit lidi na Novém náměstí zhruba hodinu. V 17 hodin by pak měl začít ohňostroj. Ten bude s ohledem na novou legislativu odpalován hlouběji v areálu automobilky Tatra a lidé, kteří budou chtít produkci sledovat s hudebním doprovodem, budou mít vyhrazen prostor na parkovišti pro zaměstnance firmy za železniční tratí.

Divadelní předplatné po Novém roce nabídne životopis EVA!

Kopřivnice (dam) – Hudebním představením EVA! bude po Novém roce pokračovat Divadelní předplatné kulturního domu. Hra věnovaná životu a tvorbě pěvecké legendy Evy Pilarové bude na programu v neděli 11. ledna 2026 od 19 hodin.

Autorkou i hlavní postavou představení je herečka Petra Králová z Městského divadla Zlín, která v režii Jakuba Hekla ztvárňuje samotnou Evu Pilarovou. Spolu s ní na jevišti vystoupí Radovan Král, jenž se ujímá rolí zásadních mužů zpěvaččina osobního i profesního života. Představení s jemným humorem a náležitou úctou mapuje klíčové momenty Pilarové kariéry i jejího soukromého života a připomíná i její slavné písně. Minimalisticky pojatá inscenace propojuje hereckou akci s živým zpěvem a nabízí portrét populární zpěvačky v proměnách několika dekád.

Devětsil na Fojtství zahraje starou i vlastní muziku

Kopřivnice (dam) – Tradiční předvánoční setkání se starou hudbou připravují na Fojtství. Dnes ve čtvrtek 18. prosince od 17 h v podkroví muzea zahraje štramberská kapela Devětsil.

Historie skupiny sahá až do raných devadesátých let minulého století, postupně se obsazení i repertoár kapely proměnil do současného stavu, kdy hraje renesanční a gotické písně, irské

a skotské tance, staré lidovky i vlastní tvorbu inspirovanou historií. Kapela hraje nejen na současně, ale i na repliky historických hudebních nástrojů jako cistra, šalmaje, gemshorn či trumšajt. Koncert bude vycházet z programu s vánoční tematikou „Veselme se všickni“, který kapela premiérovala před čtyřmi lety a obsahuje staré koledy z dochovaných kancionálů.

Kulturu podpoří dotace až za půldruhého milionu

Kopřivnice (dam) – Zastupitelé před týdnem schválili dotační program na podporu kultury, osvětové činnosti a komunitní spolupráce. Stejně jako v minulém roce je na dotace do kultury v rozpočtu alokováno 1,5 milionu korun. Žadatelé budou moci žádat o podporu úhrad nájemného související s pravidelnou kulturní činností, peníze na provoz spolků pracujících s dětmi a mládeží a především na realizaci kulturních či osvětových akcí a projektů.

Program pro rok 2026 přináší dvě drobnější změny. U žádostí o podporu úhrad nájemného byl nově stanoven strop 70 tisíc korun, při zachování maximální 90% podpory. Druhá změna se týká hodnocení akcí ucházejících se o dotační podporu.

Hodnoceno bude šest kritérií s maximálním počtem 18 bodů. Poslední hodnotící kritérium

je zaměřeno na téma spojené s daným rokem, letos šlo například o akce akcentující výročí kopřivnických malířů. V příštím roce mohou bodové zvýhodnění získat akce pro mladé ve věku od 12 do 25 let. Maximální počet bodů, které bude moct projekt získat, bude nově 18. Po hodnocení bude sestaven žebříček podle výše dosažených bodů. Finanční prostředky budou navrhovány až do výše 100 % požadované dotace, a to postupně od nejvyššího umístění k nejnižšímu až do vyčerpání alokované částky na akce.

Žádosti bude možné podávat tradičně ve dvou termínech. První bude už za měsíc v období od 19. do 25. ledna 2026, kde se žadatelé mohou ucházet o podporu všech tří stanovených oblastí. Ve druhém kole od 11. do 17. května 2026 bude možné žádat o dotaci pouze na připravované akce.

Komorní orchestr Kopřivnice se sbory chystá „Rybovku“

Kopřivnice (dam) – Komorní orchestr Kopřivnice se stejně jako loni chystá uvést Českou mši vánoční Jana Jakuba Ryby. Vánoční klasika zazní v kopřivnickém kostele sv. Bartoloměje těsně po svátcích, v sobotu 27. prosince. Začátek koncertu je naplánován na třetí hodinu odpolední a ještě před tradiční „Rybovkou“ si posluchači vychutnají slavný Klarinetový koncert A dur Wolfganga Amadea Mozarta, jehož téma druhé věty bývá označováno za jednu z nejkrásnějších melodií všech dob.

Ikonickou skladbu nastudoval s orchestrem mladý kopřivnický hudebník a pedagog David Žárský, kterého publikum zná i jako saxofonistu. Samotnou mši „Hej, mistře“ Komorní orchestr Kopřivnice uvede ve spolupráci s novojičínským sborem Ondráš a sborem Lašan. Pod vedením dirigenta Petra Rajnohy absolvovali účinkující v tomto týdnu velkou společnou zkoušku v Beskydském divadle. Sólových pěveckých partů se ujmou Kateřina Thomke (soprán), Anna Škarková (alt), tenorista Jiří Šejnoha a Tomáš Horečka (bas).

MIS music ukáže zárodek orchestru

Kopřivnice (dam) – Osmnáctého prosince v osmnáct hodin svůj Vánoční koncert v Katolickém domě uvede i První soukromá základní umělecká škola MIS music.

Program nabídne pestrý průřez hudebními žánry od klasiky po moderní vánoční hity. Zníť bude Mozart, Telemann a Bach, ale i melodie Karla Svobody nebo Bobbyho Lee Helmsa a nejrůznější úpravy koledí. Publikum potěší klarinetová a flétnová uskupení, kytarový soubor i rocková kapela Gratis s písněmi jako Jingle Bell Rock či Rockin' Around the Christmas Tree. Poprvé by se měl posluchačům představit také vznikající zárodek školního maleho symfonického orchestru. Silným momentem bude také závěrečné vystoupení pěveckých sborů Lichnováček a Gaudium za doprovodu big bandu, v jejichž podání si publikum vychutná Tichou noc.

KULTURNÍ SERVIS

aktuální informace MIC – 774 668 001 / www.lasska-brana.cz

KINO KOPŘIVNICE

Čt 18. – pá 19. prosince v 16.30 hodin komedie ČR **Na horách**. Romantická komedie o Lucii, městské ženě, která po otci zdědí horskou chatu a nečekaně se ocitne uprostřed života horských záchranářů.

Čt 18. – út 23. prosince v 19 hodin fantasy USA **Avatar: Oheň a popel**. Po ztrátě syna stojí Jake a Neytiri na pokraji zoufalství. Pandora, jejich domov, se mění v drsnou arénu přežití, kde každý krok může znamenat smrt.

So 20. – ne 21. prosince ve 14 hodin animovaný USA **Zootropolis: Město zvířat 2**. Poté, co vyřešili největší případ v historii Zootropole, nováčci Judy Hopkinsová a Nick Wilde zjišťují, že jejich partnerství není tak pevné, jak si mysleli.

So 20. – ne 21. prosince v 16.30 hodin akční drama ČR **Neporazitelní**. Tři zcela odlišní hrdinové a jejich rodiny s nadhledem řeší nelehké životní situace a s humorem bojují s nepřízní osudu.

Po 22. – út 23. prosince ve 14 hodin dobrodružná komedie USA **Gábinin kouzelný domek ve filmu**. Z barevného světa Gábiny a jejich kouzelných kočičích kamarádů.

Po 22. – út 23. prosince v 16.30 hodin akční sci-fi thriller USA **Predátor: Nebezpečné území**. Mladý Predátor najde nečekaného spojence a vydává se na nebezpečnou cestu za úhlavním nepřítelem.

Po 22. – út 23. prosince v 19 hodin fantasy USA **Avatar: Oheň a popel**.

Pá 26. – ne 28. prosince ve 14.00 hodin animovaná dobrodružná komedie USA **SpongeBob: Pirátské dobrodružství**. Velkolepé pirátské dobrodružství prověří odvalu i kamarádství.

Pá 26. – so 27. prosince v 16.30 hodin akční drama ČR **Neporazitelní**.

Pá 26. – so 27. prosince v 19 hodin akční komedie, dobrodružný USA **Anakonda**. Dva přátelé v krizi středního věku se rozhodnou splnit si sen a natočit remake kultovního filmu přímo v Amazonii – jenže ne vše jde podle plánu.

Ne 28. prosince v 16.30 hodin Umění v kině **Louskáček**. Klasický balet plný kouzel, hudby a vánoční atmosféry sleduje Klárka a její cestu do Království sladkostí.

Po 29. – út 30. prosince ve 14 hodin animovaný USA **Zootropolis: Město zvířat 2**.

Po 29. – út 30. prosince v 16.30 hodin komedie ČR **Na horách**.

Po 29. – út 30. prosince v 19 hodin fantasy USA **Avatar: Oheň a popel**.

Vánoční kinočka
Tradiční předvánoční promítání na Novém náměstí. Promítání začíná v 16 hodin, vždy dva filmy plynule za sebou.

Čt 18. prosince animovaný USA **Doba ledová**, následuje pohádka ČR **Tři oříšky pro Popelku**.

Pá 19. prosince rodinný ČR **Vánoce přejí chobotnice**, následuje pohádka ČR **Sílené smutná princezna**.

So 20. prosince pohádka USA **Polární express**, následuje rodinný ČR **Anděl na horách**.

Ne 21. prosince pohádka ČR **Největší dar**, následuje romantická komedie USA **Prázdniny**.

KULTURNÍ DŮM
KOPŘIVNICE

So 27. prosince v 19 hodin one-man show **Varieté Krhut**. Originální show, mozaika stand-upů, skečů a scénických písniček inspirovaných svérázným životem nejen z Ostravy a okolí.

Pá 9. ledna v 19 hodin divadlo **Rukojmí bez rizika**. Spisovatele Marca již netěší být na světě a rozhodne si vzít život. Vše naruší jeho přítel Luc a trojice nešikovných lupičů, kteří si přátele vezmou jako rukojmí. Ukradené bohatství však vrátí Marcovi chuť do života a musí tak bleskově vymyslet plán, protože za dveřmi už je policie.

Ne 11. ledna v 19 hodin divadlo **Eva!** Hudební představení o životě pěvecké legendy Evy Pilarové, kterou Josef Škvorecký nazval první českou jazzovou zpěvačkou, jsme pojali s úctou i humorem, jež k ní neodmyslitelně patří.

Ne 18. ledna v 10 hodin pohádka pro děti **Divadlo Čtyřlístek – Zlobivé ponožky**. Příběh dvou kamarádů z pouličního krámků plného harampádí, kteří dětem zahrají pohádku o zlobivých ponožkách, které se nechtěly nechat vyprat.

KNIHOVNA
KOPŘIVNICE

Út 13. ledna v 18 hodin cestovatelská

přednáška **S packraftem do divočiny Utahu**. Martin Stiller ještě donedávna netušil, co je packraft, dokud mu kamarád Libor neřekl o chystané expedici do amerického Utahu.

Čt 15. ledna od 15 hodin **Lovci perel**. Zahájení 4. ročníku oblíbené čtenářské výzvy pro děti.

MUZEUM FOJTSTVÍ

Aktuální výstava – Radostné Vánoce. Výstava Anny Ohnůtkové plná vánočních stromčeků, pohlednic, baněk, ozdob, betlémů a mnoha dalších předmětů s vánoční tematikou (do 21. prosince).

Pá 19. prosince v 17 hodin **Vánoční koncert**. Na vánoční notu zahraje Devětsil písně ze svého repertoáru i klasické koledy.

MNIŠÍ

Čt 25. prosince od 20 hodin **Štěpánská diskotéka**. Fotbalový klub FC Vřovice-Mniší vás srdečně zve na tradiční vánoční akci. Zahrají DJ Noxed a DJ Ondřej Dudek.

ŠTRAMBERK

Aktuální výstava Jeskyně českých Karpat (Muzeum Šipka do 26. dubna).

Pá 26. prosince od 15 hodin **Živý betlém**. Tradiční vánoční vystoupení štramberských divadelních a tanečních souborů.

Ne 28. prosince v 16 hodin koncert **Česká mše vánoční „Hej, mistře!“** Vystoupí zpěváci a hudebníci pod vedením dirigenta Tomáše Sochy. Výtěžek z benefičního koncertu pomůže patnáctiletému Vaškovi Daleckému z Příbora, jenž má mozkovou obrnu a epilepsii.

So 10. ledna od 14 hodin **Štramberské pyré**. Festival mnoha žánrů – muzika i divadlo, folk i folklor, místní i přespolní. Vystoupí Nonsen, Cermaque, Kufr a kout a mnoho dalších (Kulturní dům).

Ne 11. ledna v 16 hodin divadlo **Luskaček**. Hrají a tančí členové divadla Pod věží Štramberk (Kulturní dům).

DOPISY ČTENÁŘŮ

Dětské talenty soutěžily na Sedmikvítku

Dne 22. listopadu se v Kopřivnici uskutečnilo oblastní kolo 26. ročníku talentové soutěže Sedmikvítek. Dopoledne plné vystoupení ukázalo talent dětí v tanci, hudbě, zpěvu, recitaci, divadle i dalších jevištních formách. Porota ve složení Anička Vafková, Eva Špačková, Petra Vymětalová, Martina Applová, Renata Stanislavová a Silva Sládečková neměla rozhodování vůbec jednoduché – kromě umístění určovala také postupující do celostátních kol.

V kategorii tance do 8 let získala 1. místo Pirátská pětka (Valerie a Dominika Melčáková, Gabriela Jakešová, Laura Sedláková a Nela Ivanová) a postupuje do celostátního kola v Holešově. Druhé místo obsadily Sestry v akci z DD Na hrázi Frýdek-Místek. Čestné uznání získala vystoupení Letem tanečním světem (PS Butovická, TS P.U.S.A) a Olbramští tygři.

V divadelní kategorii A zvítězili Olbramští tygři s pohádkou O Koblížkovi a postupují do finále v Českých Budějovicích. O druhé místo se podělilo představení Saxána z DD Na hrázi Frýdek-Místek a Vodník skupiny Kočičí pracky z PS Kopřivnice. V dalších jevištních formách (recitace) si 1. místo odnesl Kryštof Medek s vystoupením Bleška a veška a postupuje do celostátního finále v Českých Budějovicích. Čestné uznání získaly Hvězdné

války Olbramských tygrů a improvizace Kočičích pracek.

V hudební kategorii vyhrál Matyáš Plucnar hrou na hudební nástroj a postupuje do finále v Českých Budějovicích. Druhé místo získal houslista Kryštof Medek. Kategorie Dětská Porta přinesla vítězství Emmě Plucnarové, která zpívala a zároveň hrála na nástroj – postupuje do celostátního kola v Kroměříži.

Ve zpěvu starší kategorie obsadily 1. místo Anička Hejmalová a Kateřina Moštková, obě s postupem do finále v Českých Budějovicích. Na 2. místě se umístili Kristián Gebek a Anastázie Ungerová – i oni postupují do celostátního kola. V mladší kategorii zpěvu zvítězila Emma Plucnarová a získala postup do Českých Budějovic. Druhé místo patří Nikolasu Dorotíkovi a čestné uznání Barboře Hanzelkové.

Všem soutěžícím gratulujeme a postupujícím přejeme mnoho úspěchů v celostátních kolech soutěže Sedmikvítek!

Božena Klimecká, za PS Kopřivnice

Blešák a skvost české literatury

Klasické dílo Boženy Němcové Babicka bylo v nabídce kromě jiného na bleším trhu v místním Katolickém domě. Kniha jako nová, přestože od vydání uplynulo dvacet let. Navíc měla zvláštní půvab a vztah k našemu městu. V knize byly použity ilustrace slavného malíře Zdeňka Bu-

riana. Nebylo nad čím přemýšlet, pan prodejce knihu prodal za pouhých 50 Kč.

Blešák se konal poslední listopadovou sobotu, den před zahájením adventu. V příjemném ovzduší již byla cítit vůně nadcházejících Vánoc. Stanislav Hlas

Hasiči z Lubiny – Větrkovic
reparovali PS12 pro žáky
z dotace MSK

V letošním roce požádali hasiči z Lubiny II o dotaci z MSK v programu na podporu dobrovolných hasičů. Dotace posloužila k úhradě velké části nákladů na generální opravu PS12 používané pro soutěže dětí. Výraznou péči, nad rámec běžné údržby, dostal motor, opravou však prošlo také čerpadlo, rozvaděč, chlazení, elektrické rozvody a také vývěva určená k sání. Do funkčního stavu byly vráceny všechny budíky a světla. Kovové díly rámu dostaly nový nástrík. Stroj je tak jako nový, a kromě soutěží žáků je schopen posloužit i u záhuby.

Přestože stroj od úpravce dorazil docela pozdě, neodolaly děti možnosti jej vyzkoušet. Radost byla z rychlejšího sání i výtaku proti stavu před repasí. Děti také daly stroji nové jméno. Nazvaly ji Tomáš podle populární animované lokomotivy.

SH ČMS SDH Lubina II Větrkovic
Názory publikované v textu nemusejí být v souladu s názory redakce.

DR(o)BEČKY Z KNIHOVNY

Detektivní spolek dam z Marlow je první ze série detektivních románů Roberta Thorogoda, odehrávajících se v malém britském městečku Marlow. Hlavními hrdinkami jsou tři místní ženy různého věku i povah, které začnou společně řešit případy vražd, ke kterým v malebném městě na břehu řeky Temže dojde.

V autobiografii **Beatrice Landovské Když máma spala** se očima dospívající dívky díváme na společenské dění v Praze v letech 1976–1979. Příběh je o její cestě ke středoškolským studiím hned poté, co její otec podepsal Chartu 77 a o její úporné snaze pochopit alespoň něco z toho, co se kolem ní děje. A do toho všeho zvládat psychickou námahu spojenou s dospíváním...

Bets žije v přestavěné stodole rodičů svého přítele Jacka a pracuje jako sestra na jejich veterinární klinice. Jenže pak Jack odjede, po telefonu se s ní rozejde a zakáže jí o tom komukoli říct. Po dvou měsících se nečekaně vrátí a Bets na něj naráží na každém kroku. Co si teď počne? Přejde o domov, práci i možnost ujmout se roztomilé fenky z útulku, na kterou se tak těšila? Nebo dostane jejich vztah druhou šanci? Autorkou románu **Léto na venkově** je **Julie Caplinová**.

Po vraždě rodičů vyrůstala Fenja s léčitelkou Runhildou, od níž získala znalosti, jak snímat hříchy z mrtvých. Když je ale zavražděna i Runhilda, zůstane Fenji jen kus látky s vyšívaným erbem, který vrah ztratil. Fenju spaluje touha po pomstě, proto se vydává na nebezpečnou cestu, na níž potkává Geralda. Ten tvrdí, že nositele erbu zná a nabídne dívce pomoc. Může mu ale věřit? Historickou romanci z 13. století **Nevěsta hříchů** napsala **Manuela Schörghofer**.

Díky své neochvějné logice a vytrvalosti patří George Cross k nejspěšnějším detektivům. Sám je coby autista outsiderem, a proto ho přitahují případy lidí nevyšlešených a vyděděných. Nyní Cross vyšetřuje smrt mladé ženy. Jelikož chybí jakékoli stopy, kriminální oddělení chce případ uzavřít. Koroner tvrdí, že žena byla drogově závislá. Její matka je však přesvědčená, že to není pravda. Detektiv Cross je odhodlán vzepřít se svým šéfům a případ znovu otevřít, i kdyby ho to mělo stát kariéru. Detektivní román **Pacientka** napsal **Tim Sullivan**.

Johana sama vychovává autistickou dcerku a po prožitém zklamání nemá o nový vztah zájem. Soustředí se na rozepsaný román své kamarádky, ve kterém odhaluje příběh z 2. světové války, v němž jejího dědečka Antonína osud zavede do Palestiny a do bojů v severní Africe, kam ho věrně doprovází Vojtěch. V rodné vsi oba vyhlíží Květa s polovinou lipového listu. Tu druhou střeží muž, jemuž patří její srdce. Johana se z poutavého vyprávění dozvídá dávné tajemství. Najde v minulosti odvahu opět milovat? Román **Příběh s vůní lípy** napsala **Miriam Blahová**.

Rezavý les je místo opředené legendami. A poskvrněné krví. Došlo tu k několika děsivým úmrtím, před deseti lety, před padesáti lety, před dvěma tisíci lety. Byly tu zavražděny dívky, stejným rituálním způsobem. A stále tu není bezpečno. Na inspektorku Leo Askerovou a její Oddělení ztracených duší čeká nelehký případ. Thriller **Rezavý les** je třetím dílem ze série Leo Askerová a jeho autorem je **Anders de la Motte**.



Pátek 19. prosince – Speciál KTK
Pátek 26. prosince – Sestřih archivu 2000
Pátek 9. ledna – KOPŘIVNICKÝ MAGAZÍN
Pátek 16. ledna – KOPŘIVNICKÝ MAGAZÍN

Sbor dobrovolných hasičů Mniší
ve spolupráci s OB Mniší
Vás zve na

Vánoční koncert

v sobotu 20. 12. 2025
od 17 hod u KD

Živý betlém
Občerstvení zajištěno
Hraje dechová hudba Javořínka
a hudební skupina Meteor

PRODÁM

- boty na běžky Rosignol, vel. 43, baterie do sluchadel Power One 6 sad č. 10. Tel.: 607 881 949
- levně sjezdové lyže zn. Fischer, 2 páry, délka 155 a 160 cm. Také lyžařské hůlky, přilby, boty a brýle. Možno prodat jednotlivě. Tel.: 604 405 257
- zpěvovou aparaturu: EuroPower Behringer 2x1200 W, Mix – Eurorack Behringer – 26 IMP 4 BAS, Mikrofon Shure 89, HAL-ECHO a další. Levně, předvedu. Tel.: 603 382 011

AUTO MOTO

- Prodám Peugeot 307 SW, naftový motor 80 kw, 1997 cm³, prodloužená verze, prosklená střecha. Nové – pneu, př. + zadní brzd. obložení, přední tlumiče, světlomety. Vyměněn olej v motoru a převodovce. Rok výroby 2003, najeto 240 600 km. Cena 15 000 Kč. Tel. 605 947 684

TELEFON DO REDAKCE
556 879 434

KOMORNÍ ORCHESTR KOPŘIVNICE
zve na

Jan Jakub Ryba
ČESKÁ MŠE VÁNOČNÍ
„Hej Mistře“

Sobota 27. prosince 2025 / 15:00 hodin / kostel sv. Bartoloměje, Kopřivnice



Účinkují pěvecké sbory:

Ondráš Nový Jičín
Lašan Brušperk

Řídí:
Petr Rajnoha

Sólisté:

David Žárský - klarinet
Kateřina Thomke - soprán
Anna Škarková - alt
Jiří Sejnoba - tenor
Tomáš Horečka - bas



za podpory
KOPŘIVNICE

TŘÍKRÁLOVÁ SBÍRKA 2026



PŘÍSPĚJTE, PROSÍM, NAŠIM TŘÍKRÁLOVÝM KOLEDNÍKŮM

Další možnosti příspěvku:

platba na účet:
č. ú.: 66008822/0800
VS 7779808009

DĚKUJEME



Charita Kopřivnice TKS



TŘÍKRÁLOVÁ SBÍRKA 2026



Stefánikova 1163/12
742 21 Kopřivnice

JAK POMÁHÁME LIDEM:

- **Zdravotní služba:** zdarma přijede zdravotní sestřička k Vám domů a ošetří Vás
- **Pečovatelská služba:** pomůžeme Vám zajistit zpět Vaši soběstačnost
- **Pedikúra:** salónní i mobilní, profesionální péče o Vaše chodidla, diabetikům přispívají zdravotní pojišťovny, objednávky na tel.: 704 99 99 33
- **SeniorTaxi – Charitáček s dopomocí:** odvezeme Vás bezpečně kamkoliv si jen přejete, objednávky na tel.: 730 55 44 44
- **Tříkrálová sbírka:** požehnání do Vašich domovů



- Charita Kopřivnice
- Zdravé kroky (Mobilní pedikúra)
- SeniorTaxi Charitáček

www.charitakoprivnice.cz
www.trikralovasbirka.cz

556 813 637
731 625 702

REDAKCE KOPŘIVNICKÝCH NOVIN
OZNAMUJE, ŽE Z DŮVODU ČERPÁNÍ DOVOLENÉ
BUDE 19. 12.–2. 1. UZAVŘENA
PRVNÍ ČÍSLO KOPŘIVNICKÝCH NOVIN
ROKU 2026 VYCHÁZÍ 15. LEDNA

Sběrný dvůr ul. Panská, Kopřivnice
Tel. 739 503 612
listopad–březen po–pá 8–16 hodin
so 8–12 hodin

Adventní čtení dětem pod lampou

Pojďte si s námi zkrátit čekání na Vánoce



15.–23. prosince
výstavní pavilon v centru města

I letos se každé odpoledne rozsvítí lampa v knižním pokojičku, my si přečteme vánoční pohádku a budeme se společně těšit na Ježíška!

Číst budeme každý den od 17 hodin, pouze ve dnech promítání Kinočky (18.–21. 12.) už od 15:30 hodin!

Těšíme se na všechny malé i velké posluchače!



KOPŘIVNICE
MĚSTO KOPŘIVNICE A KULTURNÍ DŮM KOPŘIVNICE SI VÁS DOVOLUJÍ POZVAT NA
OBEČNÍ PLES

TANEC OCEÁNU NA PALUBĚ LODI SNŮ

KULTURNÍ DŮM KOPŘIVNICE
SOBOTA 24. LEDNA 2026

ZAČÁTEK V 19.00 HODIN
(SÁL OTEVŘEN OD 18.30 HODIN)

ALFA BAND
JUKEBOX HEROES
CIMBAL HELL BAND

HOST VEČERA
JANEK LEDECKÝ & BAND

AV SWING & BLUES
NO BARRIERS
DJ THOMASE

VSTUPNÉ 430 Kč. PŘEDRODEJ VSTUPENEK OD 5. LEDNA 2026 V IC KOPŘIVNICE A ONLINE. POČET VSTUPENEK NA OSOBU JE 6 KS. WWW.KDK.CZ

UPOZORNĚNÍ NA ZMĚNU SVOZU ODPADU

- ❑ **změna za úterý 23. 12.** door to door papír v místních částech (Lubina, Vlčovice, Mniší) **náhradní termín: pondělí 22. 12.**
- ❑ **změna za středu 24. 12.** Popelnice na směsný komunální odpad – Příborská, Západní, Na Pinkavce, Nádražní, Dukelská, Paseky, Ke Koryčce, Kadláčkova, Pod Bílou horou, Dolní, Sluneční, **náhradní termín: úterý 23. 12.**
- Místní část Mniší - náhradní termín: čtvrtek 25. 12.**
- Svoz multikarou** – ulice Lomená, Čs. armády, Pabla Nerudy č. 359, **Vlčovice č. p.** 33–35, 105, 184, 214, **Mniší** škola u hřbitova a č. p. 22–24, 26–28, 31, 32, 45, 49, 51, 53, 58, 59, 61, 70, 71, 73, 81, 86, 87, 94, 110, 115, 138, 145, 147, 180, 189, 190, 217, 218, 222, 223, 227, 232, 234, 235, 237, 238, 240–242, 244–246, 250, 257, 258–260, **chaty a. č.** 1, 2, 4, 6, 12, **Paseky č. p.** 191, 255, 256, 330, 456, 496, 589, 924, 1149 **n. t.: úterý 23. 12.**
- ❑ **změna za čtvrtek 25. 12.** směsný komunální odpad – **Lubina n. t.: úterý 23. 12.**
- ❑ **změny za čtvrtek 1. 1. 2026** směsný komunální odpad **Lubina** – část od Kopřivnice, ulice Na Luhách, Dělnická, Mírová, 1. května **náhradní termín pátek 2. 1. 2025**

ZMĚNA PROVOZNÍ DOBY POŠTY 29. 12. 2025 – 4. 1. 2026

Pondělí	29. 12.	8–18 hodin
Úterý	30. 12.	8–18 hodin
Středa	31. 12.	8–12 hodin
Čtvrtek	1. 1.	zavřeno
Pátek	2. 1.	8–18 hodin
Sobota	3. 1.	8–12 hodin
Neděle	4. 1.	zavřeno



Chytrá televize FixProTV
7 dní zpětného zhlédnutí
120 hodin nahrávání
Již od 47 Kč / měsíc



Proč se lidé stěhují z Kopřivnice?

Pomozte nám pochopit důvody. Podílejte se na budoucnosti našeho města!



Zajímá nás Váš názor na:
- dostupnost bydlení
- služby ve městě
- pracovní příležitosti
- prostředí pro rodiny

Anketa je anonymní a zabere pár minut.

Pro vstup do ankety načtěte QR kód nebo do vyhledávače zadejte webovou adresu.



Fučko i mistři dramati Jokerit stále v divizi F bez porážky

Kopřivnice (mha) – Stále neporažené zůstávají oba kopřivnické týmy ve futsalové divizi F. „Fučko“ v 5. kole inkasovalo dvakrát v poslední půlminutě a přišlo o výhru, kterou si pak připsalo v dalším utkání doma s Jakubčovicemi. Jokerit zatím předvádí sezonu plnou zábavy, eskamotérských kousků a záchrán v posledních vteřinách, díky čemuž se týmu daří držet neporazitelnost a pěkné postavení v tabulce.

Páté kolo neskutečným způsobem potvrdilo letošní až neuvěřitelnou inklinaci obou kopřivnických zástupců v divizi F, protože oba opět dohráli svá utkání na plachtu, a dokonce v obou zápasech padaly góly v posledních vteřinách hry. Futsalisté „Fučka“ zažili v Opavě hektický zápas, ve kterém prohrávali 0:2, pak zcela otočili na

5:2, aby pak kvůli dvěma inkasovaným brankám v poslední půlminutě „jen“ remizovali 5:5. Druhý kopřivnický zástupce v divizi F měl jiný problém, když po celý zápas s Chachary naháněl ztrátu a ještě deset minut před koncem prohrával 0:3. Pak se ovšem stal mikulášský zážrak, Jokerit konečně začal proměňovat své šance a v poslední minutě dokonal stíhací jízdu srovnáním na 3:3. Aby toho nebylo málo, Jokerit pak znovu potvrdil roli remizového krále i v 6. kole, kdy znovu musel dohánět ztrátu a znovu se to podařilo. Proti VŠB-TU Ostrava Jokerit prohrával už 0:2, ale podobně jako v předchozím zápase se opět podařilo v poslední minutě díky proměněné „desítce“ Kružliakovi srovnat na konečných 2:2. O další remíze už v 6. kole nechťelo ani slyšet Fučko,

kteří právě na předchozí zápas nebude vzpomínat v dobrém, když dobře rozehraný duel v Opavě z vedení 5:2 k výhře nedotáhli a brali jen bod za plachtu 5:5. Tentokrát si Fučko doma proti Jakubčovicím šlo od začátku za svým a definitivně o své výhře rozhodlo dvěma slepenými góly pět minut před koncem, kterými odskočilo na konečných 4:1.

Výsledky: divize F, 5. kolo: SK FERRAM Opava – FU KOPŘ. 5:5 (2:2), branky: 1. Černošský, 2. a 40. Celta, 36. Tůma, 40. Pospěch – 15. a 28. Martin Bartoň, 16. a 36. Střelec, 29. Bartoš. **FU KOPŘ.:** Kováč, Babinec, Mart. Bartoň, Bednář, Bartoš, Střelec, Michlík, Balhárek, Vrba. **FC Baník Ostrava B-Chachaři – Jokerit Kopř. 3:3 (2:0), branky:** 10. Němec, 17. Slezák, 23. Gaží – 32. a 36. Kružliak, 40. Jakub Panák. **Jokerit:** Martinovský (Fajmon), Kružliak, Březina, Kubín, Jakub Panák, Štefek, Bortel, Hanzelka, Jiříček, Jalůvka. 6.

kolo: FU KOPŘ. – Bar. Jakubčovice 4:1 (2:1), branky: 9. a 35. Michlík, 10. Bartoš, 35. Střelec – 15. Michálek. **FU KOPŘ.:** Polášek, Babinec, Mart. Bartoň, Bednář, Bartoš, Střelec, Michlík, Vrba, T. Socha. **Jokerit Kopř. – VŠB-TU Ostrava 2:2 (0:0), branky:** 31. Bortel, 40. Kružliak – 26. Glamoš, 31. Bystřičan. **Jokerit:** Šůna (Fajmon), Kružliak, Březina, Jakub Panák, Štefek, Bortel, Jan Panák, Jalůvka, Jiřík.

Futsalová divize F po 6. kole						
1. Trojanovice	6	6	0	0	32:15	18
2. Boys Odry	6	4	1	1	33:23	13
3. FCB B Chachaři	6	3	2	1	24:21	11
4. FU Kopřivnice	6	2	4	0	33:21	10
5. Jokerit Kopř.	6	2	4	0	23:17	10
6. VŠB-TU Ostrava	6	2	2	2	33:26	8
7. Budišov n. B.	6	2	2	2	22:24	8
8. Roub Vitkovice	6	2	1	3	22:23	7
9. Komárovice	6	2	0	4	29:28	6
10. Opava	6	1	2	3	21:32	5
11. Jakubčovice	6	0	1	5	17:30	1
12. Malé Hoštice	6	0	1	5	21:50	1

Na Kopřivnické laťce bojovalo 189 skokanek a skokanů

Kopřivnice (mha) – Bez mála dvě stovky skokanek a skokanů do výšky ze základních a středních škol se utkali na 11. ročníku Memoriálu Otakara Michálka v Kopřivnici, který se uskutečnil ve čtvrtek 11. prosince a byl zároveň již 33. ročníkem Kopřivnické laťky.

Na tradičním předvánočním výškařském mítinku, který ve sportovní hale SOU v Kopřivnici spolupřipravily ZŠ dr. Milady Horákové, AKEZ a VOŠ Kopřivnice za finanční pomoci města Kopřivnice, bojovali atleti celkem dvanácti škol a medaile se rozdávaly v pěti věkových kategoriích (vždy dívky – chlapci). V hale SOU si atmosféru jednoho z největších školních atletických mítinků v regionu užilo 189 sportovkyň a sportovců z Kopřivnice a okolí. „Jsme rádi, že jsme mohli opět uspořádat tento tradiční předvánoční podnik, na kterém si děti užily den plný sportu a soupeření, a o to tady jde především,“ řekl za celý organizační tým Petr Liberda, ředitel ZŠ dr. M. Horákové Kopřivnice.

Nejvíce cenných kovů získala ZŠ Emila Zátopy Kopřivnice (4 medaile), další čtyři školy – ZŠ a MŠ Štrambersk, ZŠ dr. Milady Horákové. ZŠ Starý Jičín a atleti z Mořkova slavili shodně po třech medailích.

Zajímavým a dobře známým hostem mítinku byla současná reprezentantka ČR v atletice, majitelka bronzových medailí z posledních juniorských ME a MS ve víceboji



Do sportovní haly SOU se krátce před Vánoci jako každý rok sjely na dvě stovky mladých sportovců ze základních a středních škol z Kopřivnice a okolí.

Adéla Tkáčová, která se Kopřivnické laťky v minulosti opakovaně účastnila, a dokonce ji pětkrát v různých věkových kategoriích vyhrála.

Výsledky, Memoriál Otakara Michálka, Kopřivnická laťka 2025: mini příprava dívky: 1. A. Kapcha (ZŠ dr. M. Horákové) 100 cm, 2. M. Bohumínská (ZŠ sv. Zdislavy) 95 cm, 3. V. Melčáková (ZŠ E. Zátopy) 95. **Mini příprava hoši:** 1. P. Eckert (ZŠ dr. M. Horákové) 115 cm, 2. A. Hezký (ZŠ E. Zátopy) 110. **Příprava dívky:** 1. B. Hanzelková (ZŠ E. Zátopy) 125, 2. K. Papáková (ZŠ Příbor, Jičínská 486) 120, 3. A. Váňová (ZŠ a MŠ Štrambersk) 120. **Příprava hoši:** 1. M. Macháč 140, 2. A. Burdík

(oba ZŠ a MŠ Štrambersk) 135, 3. A. Zbránek (ZŠ Kunín) 120. **Mladší žákyně:** 1. K. Janyšková (ZŠ Starý Jičín) 140, 2. Z. Rakusová (ZŠ E. Zátopy) 135, 3. A. Hertlová (Mořkov) 135. **Mladší žáci:** 1. M. Dvorský (ZŠ a MŠ Nový Jičín, Jubilejní) 150, 2. M. Kořenek (Mořkov) 150, 3. O. Majkus (ZŠ a MŠ NJ, Jubilejní) 145. **Žákyně:** 1. L. Quittová (ZŠ a MŠ 17. listopadu) 150, 2. M. Maršálková (ZŠ Odry,

Pohořská 8) 145, 3. M. Pavlová (ZŠ Alšova) 140. **Žáci:** 1. M. Duchoň 165, 2. T. Horák (oba ZŠ S. Jičín) 165, 3. F. Kutra (ZŠ dr. M. Horákové) 160, 3. J. Hlinka (Mořkov) 160. **Dorostenky:** 1. E. Kubáňová (SŠ a VOŠ Kopř.) 140, 2. Š. Melecká (Odry) 140, 3. E. Šustková (Odry) 125. **Dorostenci:** 1. N. Vosol (ZŠ a MŠ NJ, Jubilejní) 172, 2. M. Richter (Odry) 165, 3. J. Prádka (SŠ a VOŠ Kopř.) 165.

Novoroční nadělení města Kopřivnice a Správy sportovišť Kopřivnice

NESEĎ DOMA

přijď sportovat zdarma

neděle 21. prosince 2025
ZIMNÍ STADION – bruslení veřejnosti 14:00–15:15 hodin

pondělí 22. prosince 2025
KRYTÝ BAZÉN – plavání veřejnosti 10–17 hodin (včetně zájehu na Cip 100 Kč)

středa 31. prosince 2025
KRYTÝ BAZÉN – plavání veřejnosti 8–12 hodin (včetně zájehu na Cip 100 Kč)
ZIMNÍ STADION – bruslení veřejnosti 10:00–12:00 hodin

KAM ZA SPORTEM

BRUSLENÍ VEŘEJNOSTI: pá 19. 12. 8–11.45, so 20. 12. 15.15–16.30, ne 21. 12. 14–15.15 – vstup zdarma, po 22. 12. 10.15–12.30, út 23. 12. 10–12.30, st 24. 12. a čt 25. 12. zavřeno, pá 26. 12. 15–16.15, so 27. 12. 17.30–18.45, ne 28. 12. 17–18.15, po 29. 12. 10.30–12.30, út 30. 12. 10.30–12.30, st 31. 12. 10–12 – vstup zdarma, čt 1. 1. zavřeno, pá 2. 1. 10–11.30, so 3. 1. 14–15.15, ne 4. 1. 16.45–18 hodin

FLORBAL: so 20. 12. od 18 hod. 1. liga mužů (17. kolo): FBC Vikings Kopřivnice – Torpedo Havířov; so 10. 1. od 18 hod. 1. liga mužů (19. kolo): FBC Vikings Kopřivnice – FBŠ Slavia Fat Pipe Plzeň – hala SOU

FUTSAL: so 20. 12. od 8 hod. okr. přebor (3. kolo): RIFC Drivers Nový Jičín – Lokomotiva Gangsters Kopřivnice (8), Lok. Gangsters Kopř. – Růžové Tlapičky Hukvaldy (8.45), Růž. Tlap. Hukvaldy – RIFC Drivers NJ (9.30), AS Bizon Studénka – Ozon Kunín (10.15), Ozon Kunín – 1. FT Libhošť (11), 1. FT Libhošť – AS Bizon Studénka (11.45), FC Vichury – FU Kopřivnice B (12.30), FU Kopř. B – Beach Boys Odry B (13.15), Beach Boys Odry B – FC Vichury (14); ne 21. 12. od 8 hod. Jokerit Kopř. B – Velké Albrechtice (8), V. Albrechtice – SK Beskyd Frenštát (8.45), SK Beskyd Frenštát – Jokerit Kopř. B (9.30), Blue Thunders Kopř. – Beach Boys Odry C (10.15), Beach Boys Odry C – Tsunami Příbor (11), Tsunami Příbor – Blue Thunders Kopř. (11.45), Kunčice – G.T. Trojanovice B (12.30), G.T. Trojanovice B – Premier Futsal (13.15), Premier Futsal – Kunčice (14) – vše hala SOU; so 3. 1. od 8 hod. okr. přebor (4. kolo): Ozon Kunín – FU Kopř. B (8), Lok. Gangsters Kopř. – Ozon Kunín (8.45), FU Kopřivnice B – Lok. Gangsters Kopř. (9.30), 1. FT Libhošť – Růž. Tlap. Hukvaldy (10.15), FC Vichury – 1. FT Libhošť (11), Růž. Tlap. Hukvaldy – FC Vichury (11.45), Beach Boys Odry B – RIFC Drivers NJ (12.30), RIFC Drivers NJ – AS Bizon Studénka (13.15), AS Bizon Studénka – Beach Boys Odry B (14) – vše hala SOU, od 18.30 hod. divize F (8. kolo): Jokerit Kopř. – Baracuda Jakubčovice – sp. hala ZŠ E. Zátopy; ne 4. 1. od 8 hod. 2. okr. třída (4. kolo): Beach Boys Odry C – G.T. Trojanovice B (8), V. Albrechtice – Beach Boys Odry C (8.45), G.T. Trojanovice B – V. Albrechtice (9.30), Tsunami Příbor – SK Beskyd Frenštát (10.15), Kunčice – Tsunami Příbor (11), SK Beskyd Frenštát – Kunčice (11.45), Premier Futsal – Jokerit Kopř. B (12.30), Jokerit Kopř. B – Blue Thunders Kopř. (13.15), Blue Thunders Kopř. – Premier Futsal (14) – vše hala SOU; pá 9. 1. od 18.45 hod. divize F (9. kolo): FU Kopřivnice – G. T. Trojanovice; so 10. 1. od 8 hod. okr. přebor (5. kolo): Beach Boys Odry B – Ozon Kunín (8), Růž. Tlap. Hukvaldy – Beach Boys Odry B (8.45), Ozon Kunín – Růž. Tlap. Hukvaldy (9.30), RIFC Drivers NJ – 1. FT Libhošť (10.15), FU Kopř. B – RIFC Drivers NJ (11), 1. FT Libhošť – FU Kopř. B (11.45), Lok. Gang. Kopř. – FC Vichury (12.30), AS Bizon Studénka – Lok. Gang. Kopř. (13.15), FC Vichury – AS Bizon Studénka (14); ne 11. 1. od 8 hod. 1. okr. třída (4. kolo): MFC Jaseňovice – Javor Bordovice (8), Baracuda Jakubčovice B – FC Lesní Zvěř Frenštát (8.45), FU Kopř. C – MFC Jaseňovice (9.30), Javor Bordovice – Baracuda Jakubčovice B (10.15), FC Lesní Zvěř Frenštát – Jethro Zašová (11), Wespen NJ – FU Kopř. C (11.45), Jethro Zašová – Dragons NJ (12.30), Real Top F-M B – Wespen NJ (13.15), Dragons NJ – Orel Štrambersk (14), Forza Rožnov – Real Top F-M B (14.45), Orel Štrambersk – SKP F-M (15.30), SKP F-M – Forza Rožnov (16.15)

HOKEJ: pá 19. 12. od 20.30 hod. Městská hokejová liga: Independent – Janovice (2. liga); so 20. 12. od 9 hod. 5. tř. HC Kopřivnice – Přerov, od 17 hod. Měst. hok. liga: Netopyři – Vikymont (2. liga), od 18.30 hod. Závěšice – Palkovice (2. liga), od 20 hod. Fešáci – Brušperk (3. liga); ne 21. 12. od 9 hod. dor. HC Kopřivnice – Karviná, od 15.45 hod. Měst. hok. liga: Sliovice – Stará Bělá (1. liga), od 17.15 hod. Jestřábi – Hájov (1. liga), od 18.45 hod. Lahvators – Bartošovice (3. liga), od 20.15 hod. Frenštát – Tatra (3. liga); so 3. 1. od 17 hod. II. liga mužů (25. kolo): HC ISMM Kopřivnice – HC Spartak Uherský Brod; st 14. 1. od 18 hod. II. liga mužů (28. kolo): HC ISMM Kopřivnice – Prostějov; st 21. 1. od 18 hod. II. liga mužů (30. kolo): HC ISMM Kopřivnice – HC Bobří Valašské Meziříčí

KRYTÝ BAZÉN: čt 18. 12. 6–14.30, 19–21, pá 19. 12. 6–8, 13–15, 17–21, so 20. 12. 10–19, ne 21. 12. 10–19, po 22. 12. 10–17 – vstup zdarma, út 23. 12. 10–17, st 24. 12. a čt 25. 12. zavřeno, pá 26. 12. 10–19, so 27. 12. 10–19, ne 28. 12. 10–19, po 29. 12. 10–19, út 30. 12. 10–19, st 31. 12. 8–12 – vstup zdarma, čt 1. 1. zavřeno, pá 2. 1. 10–19, so 3. 1. 10–19, ne 4. 1. 10–19, po 5. 1. 6–8, út 6. 1. 6–17, 19–21, st 7. 1. 6–8, 14.30–16, 19–21, čt 8. 1. 6–14.30, 19–21, pá 9. 1. 6–8, 13–15, 17–21, so 10. 1. 10–19, ne 11. 1. 10–19, po 12. 1. 6–8, út 13. 1. 6–17, 19–21, st 14. 1. 6–8, 14.30–16, 19–21, čt 15. 1. 6–14.30, 19–21, pá 16. 1. 6–8, 13–15, 17–21, so 17. 1. 10–19, ne 18. 1. 10–19 hodin; **upozornění:** po a st 6.15–7.15 tréninky SK ve 2 dráhách, čt 8.15–11.15 dětský bazén uzavřen – výuka plavecké školy

SAUNA: prosinec: út 13.30–20.30 ženy, st 13.30–20.30 muži, čt 10–20.30 ženy, pá 10–20.30 muži, so 10–14 rodninná, 14–18.30 společná, neděle 10–18.30 společná; **vánoční svátky:** so 20. 12. 10–14 rodninná, 14–18.30 společná, ne 21. 12. 10–18.30 společná, po 22. 12. zavřeno, út 23. 12. 10–16.30 ženy, st 24. 12. a čt 25. 12. zavřeno, pá 26. 12. 10–18.30 společná, so 27. 12. 10–14 rodninná, 14–18.30 společná, ne 28. 12. 10–18.30 společná, po 29. 12. 10–18.30 společná, út 30. 12. 10–18.30 ženy, st 31. 12. a čt 1. 1. zavřeno, pá 2. 1. 10–18.30 muži, so 3. 1. 10–14 rodninná, 14–18.30 společná, ne 4. 1. 10–18.30 společná; **leden:** út 14.30–20.30 ženy, st 14.30–20.30 muži, čt 10–20.30 ženy, pá 10–20.30 muži, so 10–14 rodninná, 14–18.30 společná, neděle 10–18.30 společná

STOLNÍ TENIS: so 17. 1. od 10 hod. OP I. třídy (13. kolo): ASK Tatra Kopřivnice A – TJ Spartak Blžovce C; pá 23. 1. od 18 hod. OP II. třídy (17. kolo): ASK Tatra Kopřivnice B – TJ Sokol Hostašovice, vše ZŠ sv. Zdislavy na ulici Štefaníkova

VÝSLEDKY

HÁZENÁ: 2. liga ml. dorostu (10. kolo): KH ISMM Kopřivnice – Klub házené Vsetín 44:20, **pořadí soutěže po podzimní části sezony:** 1. Handball Club Zlín 18 bodů, 2. KH ISMM Kopřivnice 16, 3. HCB Karviná 11; **2. liga st. dorostu (10. kolo):** Napajedla – KH ISMM Kopřivnice 27:39, **(11. kolo):** KH ISMM Kopřivnice – SK Žeravice 39:31, **pořadí soutěže po 11. kole (z celkových 14):** 1. KH ISMM Kopřivnice 22, 2. Handball Club Zlín 16, 3. HCB Karviná 11; **MSL st. žáci sk. I (5. kolo):** Frýdek-Místek – KH ISMM Kopřivnice 29:36, HC Nový Jičín – KH ISMM Kopřivnice 25:31, **pořadí soutěže:** 1. Kopřivnice 19, 2. Frýdek-Místek 14, 3. TJ Sokol Ostrava 14; **MSL ml. žáci sk. I (5. kolo):** KH ISMM Kopřivnice – Frýdek-Místek 25:20, KH ISMM Kopřivnice – Hrabůvka-Havířov 37:25, **(6. kolo):** KH ISMM Kopřivnice – HC Nový Jičín 26:27, HCB Karviná – KH ISMM Kopřivnice 16:23, **pořadí soutěže:** 1. HC Nový Jičín 24, 2. KH ISMM Kopřivnice 18, 3. Frýdek-Místek 16.

HOKEJ: regionální liga dorostu (25. kolo): HC Kopřivnice – Frýdek-Místek 3:9, **(26. kolo):** Orlová – HC Kopřivnice 4:6; **9. tříd sk. 9 (20. kolo):** HC Kopřivnice – Poruba 0:18; **liga st. žáků sk. A (14. kolo):** Přerov – HC Kopřivnice 19:4, **(15. kolo):** HC Kopřivnice – Zlín 0:19; **liga st. žáků sk. B (18. kolo):** HC Kopřivnice – Šumperk 4:4,

STOLNÍ TENIS: OP II. třídy (13. kolo): KST Nový Jičín E – ASK Tatra Kopřivnice B 9:9 (Šmída 4, D. Klečka 3, Pustějovský 1, Šmída/D. Klečka 1), **pořadí soutěže:** 1. Mořkov C 35, 2. ASK Tatra Kopř. B 30, 3. Příbor C 30.

MO Orel Jednota Lubina
zve všechny příznivce šachu na
Vánoční šachový turnaj
o putovní cenu Lubinského pěšáka,
který se uskuteční
v restauraci Katolického domu v Lubině
dne 20. 12. 2025 od 8.30 hodin.

Na Vaší účast se těší pořadatelé.

Orel Jednota Lubina

Hokejisté nadělili fanouškům i sobě šest předvánočních bodů

Kopřivnice (mha) – Dobrou předvánoční formu a pohodu potvrdili hokejisté HC ISMM Kopřivnice, kteří nejprve ve 21. kole doma skvěle otočili a vyhráli druhé derby sezony s Novým Jičínem a poté si zajeli pro body i čisté konto gólmána Klimčáka na led Techniky Brno. V závěru roku čekají Kopřivníci domácí zápas s Velkým Meziříčím (hrál se ve středu 17. 12. po uzavěření tohoto vydání) a uzávkovní duel v Havířově v sobotu 20. 12.

HC ISMM Kopřivnice – HK Nový Jičín 2:1 (0:1, 0:0, 2:0)

První vzájemné derby sezony v 8. kole v polovině října na ledě Nového Jičína vyhrála Kopřivnice 2:1 brankami Suchého a Petreka. Také druhé utkání sezony skončilo stejným výsledkem, ovšem tentokrát

museli borci s listem kopřivy na hrudi dohánět skoro celý zápas, aby vše dopadlo podle představ fanoušků. Do vedení šli Dáblové v 11. minutě brankou Gebauera, ale na další branku se čekali až do poslední části hry. Ve 48. minutě se blýskl nádhernou individuální akcí obránce Marek, který na modré čáře nejprve udržel pásmo a poté předvedl slalom jako italský fenomén Alberto Tomba na vrcholu kariéry – proháněl se až před branku a neomylně zavěsil – 1:1. V posledních deseti minutách se nehrál žádný „zandour“ na jistotu, naopak se šance střídaly na obou stranách. Pouhých 73 vteřin před koncem založila Kopřivnice učebnicový rychlý přechod z vlastního pásma, kdy šel puk po trase Indrst – Kubík

– Brodek a posledně jmenovaný svižnou střelou švihem k tyči dal na 2:1. Dáblové obratem zkusili power-play, měli i jednu solidní šanci, ale neproměnili. Kopřivníci tak urvali i druhé derby sezony a v tabulce si bezpečně drží osmou pozici (do play-off v této sezoně postoupí prvních deset týmů). Po náročném zápase, jehož většinu času byli brankově pozadu, tak panovala v domácím táboře spokojenost. „Dneska jsme úplně poprvé v sezoně začali hrát na kompletní čtyři formace, ale nebylo to ono, nemělo to tu potřebnou šťávu, a tak jsme se rozhodli vrátit se zpět ke hře na tři útoky. Od druhé třetiny šla naše hra nahoru a štěstí se pak obrátilo k nám. Chtěl bych kluky pochválit za druhou a třetí třetinu.

Pro nás důležité body,“ hodnotil utkání pro klubový web asistent trenéra Jaroslav Miksa.

Branky a nahrávky: 48. Marek, 59. Brodek (Indrst, M. Kubík) – 11. Gebauer (Ščurek). **HC ISMM Kopřivnice:** Kubáň – P. Zeman, Marek, Petrek, Forman, Kyanka, Pospíšil, Kelnar – Brodek, M. Kubík, Gola, Indrst, Suchý, Koláček, Dang, Štiak, M. Hanák, Pargač, Dobša, Velecký.

Technika Hockey Brno – HC ISMM Kopřivnice 0:5 (0:1, 0:2, 0:2)

Brněnský tým měl na svém kontě pouhé tři výhry z jednadvaceti zápasů nové sezony a další na úkor Kopřivnice nepřidal. Byli to naopak hosté, kteří byli v zápase 22. kola základem části od začátku aktivnější a měli za sebou jistého Klimčáka v bráně. Rozhodující byla zřejmě prostřední třetina,

ve které hosté dvěma góly navázali na úvodní trefu Kubíka z první části. Vedení 3:0 si již ve třetím dějství hosté pohlídlí a kontrolovaně si došli pro třetí vítězství v řadě. Bonusem pak bylo první čisté konto gólmána Tobiase Klimčáka. „Dnes jsme dominovali od první třetiny, kde jsme měli tři samostatné nájezdy, které jsme neproměnili, a stále to bylo vedení pouze o jednu branku. Od druhé třetiny už to bylo zase o něco lepší a dokázali jsme převahu potvrdit i dalšími brankami. Určitě bych chtěl pogratulovat Tobiasovi k první nule, a také poděkovat fanouškům, kteří nás přijeli přímo sem podpořit a neúnavně fandili celý zápas,“ uvedl pro klubový web kopřivnický asistent Jaroslav Miksa.

Branky a nahrávky: 16. M. Kubík (Marek), 37. Brodek (P. Zeman),

38. Forman (Velecký), 51. Velecký (Suchý, Forman), 58. Dang (Petrek, Kelnar). **HC ISMM Kopřivnice:** Klimčák – Petrek, Forman, Marek, Kyanka, Korčičán, Kelnar, P. Zeman – M. Hanák, Brodek, M. Kubík, Gola, Indrst, Suchý, Velecký, Pargač, Dang, Štiak.

Tabulka II. ligy východ po 22. kole

1. Havířov	21	17	4	0	0	122:37	59
2. Prostějov	21	18	0	2	1	106:38	56
3. Znojmo	21	15	0	0	6	98:42	45
4. Šumperk	22	11	3	1	7	88:61	40
5. Uh. Brod	22	12	1	1	8	82:75	39
6. Val. Meziříčí	22	11	1	4	6	68:64	39
7. Hodonín	22	9	2	0	11	84:85	31
8. Kopřivnice	22	8	2	2	10	73:81	30
9. Kroměříž	21	7	1	1	12	72:93	24
10. Žďár n. S.	21	6	1	0	14	54:86	20
11. Vel. Meziříčí	20	5	0	3	12	50:88	18
12. Opava	20	5	1	0	14	49:93	17
13. Nový Jičín	19	3	2	1	13	37:86	14
14. Tech. Brno	22	3	0	3	16	42:96	12

Házenkáři padli vysoko v Plzni a o jedinou branku v dramatu s Jičínem

Kopřivnice (mha) – Vysokou porážku v Plzni a pak bolestnou prohru doma s Jičínem, o které se rozhodlo až v poslední minutě, si připsali ve 14. a 15. kole Chance extraligy házenkáři KH ISMM Kopřivnice. Poslední duel před Vánoci sehraje Kopřivnice v sobotu 20. 12. v neoblíbených Strakoncích, poté bude následovat dlouhá šestidenní pauza a extraliga bude pro Kopřivnici pokračovat až ve středu 4. 2. utkáním v Lovosicích.

Talent tým Plzeňského kraje – KH ISMM Kopřivnice 41:27 (22:11)

Kopřivnice odjížděla ke středečnímu zápasu 14. kola v Plzni bez mnoha hráčů základní rotace, na výjezdu chyběli dlouhodobě absentující Čadra a gólmán Pyško, k dispozici nebyli ani Bukovský, Petřík či Ježek, naopak poprvé jel s A týmem na extraligový zápas 18letý dorostenec Adam Daníček, jenže i tak bylo v sestavě pro zápas pouhých čtrnáct plejerů. Úřadující vicemistr byl doma vysokým favoritem a přesně podle toho se zápas odvíjel. Už v prvním poločase bylo z velké části jasné, jak to bodově dopadne, když Plzeň vyhrávala o 11 gólů. Ve druhém poločase už Západočechi nemuseli tolik šturmovat do útoku, stejně se ale přehoupili přes čtyřicetku a nakonec vy-



Házenkáři Kopřivnice (ve žlutém s míčem Jakub Flajsar, v pozadí Anton Tsitko) v posledním domácím předvánočním duelu ztratili body v poslední minutě.

FOTO: MAREK HAVRAN

hráli naprosto bezpečně a kontrolovaně o čtrnáct gólů.

Sestava a branky Kopřivnice: Krupa, Černota – J. Flajsar 7/4, Tsitko 5, Střelec 4, Bystrický 4, Roman 2, Palacký 2, Ošmera 1/1, Zbránek 1, Hanus 1, Zima, Pelák, Daníček. **Nejvíce branek Plzeň:** Douda 7/3, Baumruk 6/1, Dubský 5, Šima 5, Skopár 5/1. **Rozhodčí:** Hanák, Pavlíček. **Vyloučení:** 2:3.

KH ISMM Kopřivnice – HBC Jičín 29:30 (13:16)

Po vyrovnaném začátku si domácí v důležitém souboji trochu zavařili, když po něko-

lika neúspěšných útocích rázem museli dohánět čtyřbrankovou ztrátu (17. – 7:11), což se jim podařilo do poločasu jen nepatrně a do kabin šli s tříbrankovým mankem. Ve druhém poločase to byla tuhá bitva, ve které se ani jeden tým neutřhl do výraznějšího vedení. Domácí tým držel skvělými zákroky brankář Krupa, díky kterému šli domácí do vyrovnané koncovky, ve které to bylo jako loterie – čistě padesát na padesát. Na začátku po-

slední minuty šli do vedení hosté a půl minuty před koncem si vzali domácí oddechový čas, aby si nakreslili a vysvětlili poslední útok na možné vyrovnání. Akce Kopřivnice však poté vyzněla poměrně rozpačité a skončila slabou střelou z těžké pozice a ještě navíc do připravených bloků soupeře. Remíza se tak ztratila domácímu týmu v mlze, hořká pachutí nevyužitá šance na vyrovnání zůstávala v domácím táboře

i dlouho po utkání.

„Za mě bohužel byl ten závěr improvizace a ten oddechový čas celkově nedopadl vůbec dobře, až bych řekl, že byl úplně zbytečný,“ byl zklamán Zdeněk Čadra, který při svém zranění nemohl zasáhnout do hry, ale byl k ruce trenérovi Sklenákovi v realizačním týmu na střídačce Kopřivnice. Porážka se mu kousala stejně špatně jako celému zbytku týmu. Nejvíce domácí tým mohl mrzet moment, kdy se domácí vyhrabali ze čtyřgólové propasti a naopak šli poprvé ve druhé půli do vedení (46. – 22:21). Bohužel přišly dva nepovedené útoky a místo navýšení vedení soupeř vyrovnal a naopak on zase odskočil. „Máme to tak skoro v každém zápase, že hrajeme pět minut dobře a pak deset minut špatně. V tom momentu, kdy jsme se dostali do vedení o branku, jsme se měli zklidnit a zahrát nějakou šablonu, která nám vychází dobře. Bohužel se to v ten daný moment nepodařilo, dostali jsme blbý gól a bylo to pryč,“ kroutil hlavou Zdeněk Čadra, který viděl největší problém v obraně, ve které to Kopřivníci neklapalo a nepomohly tomu ani dvě červené karty Bystrického a Ošmery. „Ano, u nás bylo nejhorší, že nám téměř vůbec nefungovala obrana. Opět jsme udělali velké množ-

ství technických chyb, a pokud budeme předvádět takovou házenou, tak vyhrávat nebudeme,“ dodal Zdeněk Čadra. Se zklamáním hostitelů kontrastovala radost a spokojenost Jičína, který v závěru ubránil cenné dva body. „Žádná krásná házená to nebyla, spíše to byl tuhý boj. Ale my jsme sem jeli s cílem vyhrát a odskočit Kopřivnici o další body, což se nám podařilo a jsme spokojeni,“ řekl po utkání Ondřej Šulc, 42letý matador a pro tentokrát podruhé v sezoně hrající asistent Jičína.

Sestava a branky KH ISMM Kopřivnice: Krupa, Černota – Hanus 8, Flajsar 7/3, Zbránek 5, Tsitko 4, Pelák 2, Bukovský 2, Bystrický 1, Střelec, Najer, Zima, Petřík, Roman, Ošmera, Palacký. **Nejvíce branek Jičína:** A. Dolejší 8/3, Doškár 5, Hájek 4. **Rozhodčí:** Králíček, Letev. **Vyloučení:** 5:2. **Červené karty:** 46. Bystrický, 55. Ošmera.

Tab. Chance extraligy po 15. kole

1. Karviná	15	14	0	1	513:386	28
2. Plzeň	15	13	0	2	497:392	26
3. Dukla Praha	15	12	0	3	474:431	24
4. Zubří	15	10	0	5	480:449	20
5. Brno	14	9	1	4	431:393	19
6. Lovosice	15	8	0	7	487:469	16
7. Jičín	15	5	3	7	415:455	13
8. Frydek-Místek	14	4	2	8	401:413	10
9. Nové Veselí	15	4	1	10	419:465	9
10. Kopřivnice	15	3	0	12	388:472	6
11. Zlín	15	1	2	12	396:482	4
12. Strakonice	15	1	1	13	388:482	3

Takhle nízko Kopřivnice nepatří, má jasno trenér fotbalistů Jan Neckář

Kopřivnice (mha) – S podzimní částí sezony v 6. lize nemohou být fotbalisté FC Kopřivnice spokojeni. Z třinácti utkání pouze pětkrát vyhráli, naopak utrpěli sedm porážek a v průběžné tabulce jsou až devátí, ovšem pouhé dva body od předposledního třináctého místa.

„V každém případě jsme chtěli být výše. Takhle se nám na tabulku rozhodně nezdívá dobře. Tohle není pozice pro Kopřivnici,“ říká jasně na konci nepovedeného podzimu trenér fotbalistů Kopřivnice Jan Neckář.

Fotbalisté Kopřivnice vstoupili do své třetí sezony v 6. lize (bývalé 1.A třídě) velmi dobře, když z prvních pěti utkání čtyřikrát vyhráli

a s dvanácti body se vyhřívají v předních patrech tabulky. Pak ovšem přišla porážka 0:1 v Ostravici a přišel velký herní a hlavně bodový sešup – až do konce podzimu přidal tým ke dvanácti bodům z prvních pěti zápasů už jen čtyři body a celkových šestnáct bodů je pochopitelně velmi málo na aspoň částečnou spokojenost. Tým si prošel několika nepovedenými zápasy, nedařilo se venku a špatnou sérii nezlomil ani doma. V posledních osmi utkáních podzimu přišla jen jediná výhra (kanonáda 9:0 na hřišti beznadějně posledních Raškovíc), naopak porážek bylo hned šest a tým už dohrával podzim trochu v křeči.

„Už mi přišlo, že už jsme toho měli všichni dost, já tedy za sebe určitě. Už jsem to říkal několikrát během sezony, ve druhé polovině podzimu se nám opakovaly zápasy s podobnými chybami a problémy. Podle mě z velké části je ten problém v tom, že si kluci musí začít věřit, věřit ve svoji hru a ve svoje schopnosti. Ve vypjatých situacích je potřeba zklidnit hru, podržet balon a znovu začít akci, třeba trochu jinak, ale hlavně v klidu. Pokud se s tímto nevypořádáme, tak to bude jen těžko lepší,“ ohlíží se za podzimem kouč Kopřivnice, jenž špatně nese postavení svého týmu jen kousek nad týmy z konce tabulky. „Cítím, že pa-

tríme o dost více nahoru. Nebudu jmenovat konkrétně, ale ani trochu se mi nelíbí, že některé týmy z našeho blízkého okolí se v tabulce vyhřívají nad námi. To by měla být pro všechny obrovská motivace pro jaro s tímto něco udělat, obrátit role a dostat nás co nejvýše,“ má Neckář jasno o motivaci do jarní části. Ideálně by si trenér představoval, kdyby přišel hráč, který typologicky v kádru chybí.

„Mám za to, že nám chybí hráč, typově někdo jako Honza Kalich, a to osobnostně i herně. My už jsme i s Honzou trochu byli „předdomluveni“, že by se to mohlo zkusit, ale vím, že to má horší se zdravím, takže

se to zatím neřešilo. Přesně hráč jako on nám podle mě hodně chybí,“ říká Jan Neckář.

Fotbalisté Kopřivnice se začnou chystat na odvetnou část 6. ligy hned po Vánocích. „Na přípravě začneme pracovat hned po Novém roce zkrájedna. V plánu máme nějaká přípravná utkání i soustředění, na které by měla jet drtivá většina kádru. To všechno by nás mělo směřovat k jarní části, která musí být z naší strany lepší,“ dodal Jan Neckář.

Střelci FC Kopřivnice v podzimní části sezony 2025/2026: 13 – Marek Socha, 6 – Tomáš Socha, 5 – Patrik Keller, 3 – Vladimír Bruno Hlaváč, Jan Jašek, 2 – Patrik Vrba, 1 – Jan Ermis, Denis Varga, Daniel Hruška.

KOPŘIVNICKÉ NOVINY

Periodický tisk územně-správního celku. Vydává týdně město Kopřivnice, Městský úřad Kopřivnice, IČ: 00298077 – Adresa redakce: Kopřivnické noviny, Štefánikova 1163, 742 21 Kopřivnice, fax: 556 812 758, schránka elektronické pošty (e-mail): kopr.noviny@koprivnice.cz. Šéfredaktor: Mgr. David Macháček (tel. 556 879 435), redaktori: Mgr. Dana Hoďáková (tel. 556 879 441), Bc. Marek Havran (tel. 556 879 442), inzerce: Bc. Kateřina Petrášová (tel. 556 879 434). – Redakční uzávěrka ve čtvrtek do 12 hodin, sport v pondělí. – Nevyžádané rukopisy a fotografie se nevracejí, příspěvky externích autorů nemusejí být v souladu s názory redakce. – Vychází ve čtvrtek. – Registrace ve smyslu zákona č. 46/2000 Sb., o právech a povinnostech při vydávání periodického tisku a o změně některých dalších zákonů, ve znění zákona č. 302/2000 Sb., MK ČR E 11945. – Tiskne SAMAB PRESS GROUP, a. s. – Cena 7 Kč.

www.koprivnice.cz